



Mediterráneo

CASTELLÓN DE LA PLANA
Depósito Legal: CS 6. 1958

PRENSA Y RADIO DEL MOVIMIENTO
Director: JAIME NOS RUIZ

Redacción, Admón. y Talleres
Avda. Ceruda y Velasco
Tel. 22 00 56 y 22 00 60

MIÉRCOLES, 26 SETIEMBRE 1973.—AÑO XXXVI.—N.º 10.840.—PRECIO 6 PESETAS

Intervención del Ministro español de Hacienda en el «Comité de los veinte»

Habrà de encontrarse una fórmula de compromiso antes del primero de agosto del próximo año



NAIROBI.— En el centro de la foto, los Ministros españoles de Hacienda, D. Antonio Barrera de Irímo (izda.) y Comercio, Agustín Cotruello Sendagorta, que han asistido a la sesión de apertura de la reunión anual del Banco Mundial y Fondo Monetario Internacional, que se celebra por primera vez en África.— (Telefoto Cifra Gráfica).

NAIROBI (KENYA), 25 (Pyresa).— El Ministro español de Hacienda, D. Antonio Barrera de Irímo, ha asistido en representación de España a la reunión previa del «comité de los veinte» y ha participado activamente en sus deliberaciones de dos horas sobre la reforma del sistema monetario internacional. El comité ha fijado la fecha del 31 de julio del próximo año para llegar a una fórmula de compromiso, aunque el propio Sr. Klagen, jefe de la delegación de la República Federal Alemana señaló que el plazo es largo y que pueden suceder muchas cosas hasta entonces. Los miembros del comité de los veinte acordaron encontrarse nuevamente en enero y junio del año próximo para poner a punto un plan con garantía de convertirse en definitivo. Antes, el llamado club de los cinco grandes —Japón, Estados Unidos, Gran Bretaña, Alemania Occidental y Francia— se habían reunido para tratar de encontrar una fórmula de compromiso.

Al mismo tiempo, aprovechando estas reuniones y con ocasión del acto inaugural de la asamblea del Fondo Monetario Internacional, el Ministro español de Hacienda ha mantenido contactos con los jefes de las otras delegaciones en torno a los problemas planteados en la asamblea y al papel que puede corresponder a España en su solución.

INTERVENCIÓN DE SHULTZ

NAIROBI, 25 (Efe—Reuter).— El Secretario norteamericano del Tesoro, George Shultz, declaró hoy que en la próxima primavera habrá de llegar a un acuerdo para la reforma del actual sistema monetario internacional. Shultz hizo esta afirmación durante el discurso pronunciado en la conferencia anual del Fondo Monetario Internacional y del Banco Mundial, en el que pronosticó asimismo que la balanza básica de pagos norteamericana volverá a registrar superávit en 1974, después de tres años consecutivos de registrar déficit, lo cual será indispensable —en afirmación suya— para implantar cualquier reforma monetaria de carácter duradero.

Refiriéndose a las perspectivas de reforma, Shultz dijo: «con buena voluntad y una labor técnica intensiva, para la próxima primavera estará ya todo preparado para llegar a un acuerdo de grandes alcances».

En embargo, el mismo Shultz

Pasa a la pag. 10

Reunión de expertos de las delegaciones de España y del Mercado Común

Se ha abordado exclusivamente el tema de las definiciones de origen para los productos

BRUSELAS, 25. (Del correspondiente de PYRESA, Ignacio María Sanuy).— En el edificio Coteberg, contiguo a la sede de las Comunidades Europeas, se inició esta mañana a las once la primera reunión que a nivel de expertos y para un examen sectorial de problemas se celebra entre la delegación del Mercado Común y la delegación española. D. Alberto Ullastres presidió la delegación de nuestro país y la comunitaria iba encabezada por la señorita Nielsen, jefe de división encargada de los países mediterráneos en la Dirección General de Relaciones Exteriores de la CEE.

La reunión ha durado hasta las doce y media de la mañana y en ella se ha abordado de manera monográfica el tema de las definiciones de origen para los productos considerados en el nuevo acuerdo que se está negociando.

REGLAS DE ORIGEN

Al concluir la sesión, el Embajador Ullastres se ha reunido brevemente con los informadores para dar una primera impresión. Se resume diciendo que salvo en uno o dos puntos no hay conflicto. Los problemas se pueden resolver con el precedente de nuestro anterior acuerdo, cuyo protocolo respecto a las reglas de origen debe ponerse al día en virtud de la ampliación de la Comunidad, sobre todo con adiciones a las listas existentes.

Por la introducción de nuevos productos. Igualmente hay que abordar la cuestión teniendo en cuenta las normas establecidas para los países de la EFTA no candidatos a la adhesión, para los cuales hay en realidad dos grupos, a saber, los que en el

acuerdo con la CEE no tienen concesiones agrícolas y los que las tienen, es decir, Portugal. Se tratará, pues, de adoptar sobre la base de lo existente y sobre las listas de protocolos establecidos para Portugal los textos que servirán a nuestro acuerdo.

El Embajador señaló la complejidad del tema, que había sido remitido para que lo examinase posteriormente un grupo restringido de expertos, y añadió que se había de prever un régimen de transición que tendría en cuenta el proceso que entre los seis y los tres nuevos miembros de la CEE se está produciendo en cuanto a su incorporación plena a la vida comunitaria y a sus normas.

Las reglas de origen tienen en cuenta como criterio básico la

transformación que sufren los productos para que puedan ser considerados como originarios, lo que se traduce en la práctica por un cambio de partida arancelaria, si bien hay casos en que se produce este cambio sin que se reconozca el producto como originario y otros casos en que no produciéndose transformación, si se le atribuye esta calidad. Donde más interesa la cuestión es en la agricultura, en el supuesto de la inclusión de nuevos productos en el acuerdo que actualmente se negocia con nuestro país.

El clima ha sido cordial y el trabajo de la jornada breve. No se puede augurar lo mismo para la sesión del miércoles, dedicada al sector agrario, que en principio parece se prolongará durante toda la jornada.

JURA DE BANDERA



MADRID.— Los miembros del Batallón del Ministerio del Ejército, en el acto de la jura de la bandera en Móstoles, desfilan ante los Príncipes de España.— (Foto Cifra Gráfica).

Regresaron a tierra los tripulantes del "Skylab"

CENTRO ESPACIAL HOUSTON, 25. (Efe).— La cápsula Apolo, con los tres astronautas a bordo, se ha separado del laboratorio espacial.

DESCIENDEN EN EL PACÍFICO

HOUSTON, 25. (Efe—Reuter).— Los astronautas del Skylab II han descendido en el Pacífico después de permanecer un record de 59 días en el espacio.

BAZAR DEL EBANISTA

JOSE GOMEZ MILLAN

AL SERVICIO DE LA INDUSTRIA DE LAS MADERAS

MAQUINAS PORTATILES — HERRAMIENTAS PARA MAQUINAS PESADAS — DISCOS SIERRA DIENTES WIDIA. HERRAMIENTAS NEUMATICAS Y AEROGRAFIA. COMPRESORES.

San Félix, 70 y 72 · Teléfono 22 00 00 · CASTELLON

Por un comando del «ERP»

Rucci, asesinado en Buenos Aires

Era Secretario General de la Confederación General del Trabajo

También murió su chofer y varios miembros de su escolta resultaron heridos por las ráfagas de metrallera

BUENOS AIRES, 25 (Efe).—La Confederación General del Trabajo (C.G.T.) ha informado que el Secretario General de la misma, José Rucci, ha sido ametrallado y asesinado hoy, en el barrio de Flores, de esta capital. De momento no se dispone de más información al respecto.

CONMOCION Y SOBRESALTO EN LA NACION

BUENOS AIRES, 25. (Del correspondiente de Pyresa, Braulio Díaz Sal).— La Argentina afronta un súbito estado de conmoción y sobresalto a causa del asesinato, por un comando del «ERP» (Ejército Revolucionario del Pueblo), del Secretario General de la Confederación General del Trabajo (CGT) José Ignacio Rucci, una de las figuras claves del sindicalismo peronista que más contribuyó al reciente triunfo de Juan Domingo Perón. Con Rucci murió su chofer y resultaron varios heridos entre los hombres de su escolta. El atentado que el propio «ERP» se atribuye, se realizó pocas horas después de haber sido declarada fuera de la ley esta organización terrorista.

La muerte de Rucci —cuyo velatorio se efectuará en la CGT— metalúrgico, de 48 años, y jefe máximo de la Central Obrera, constituye un contratempo grave para los gremios peronistas y para el propio Perón, a quien el dirigente profesaba absoluta lealtad. El atentado tuvo lugar en el barrio de Flores, en esta capital. Rucci había sido reiteradamente amenazado. Múltiples veces le preguntaron los periodistas si temía que lo asesinaran, y él respondía: «Tengo miedo porque soy un hombre normal y quiero mucho mi vida, pero estoy preparado para afrontar cualquier situación con la entereza que requiere el servicio a la causa de los trabajadores y la Patria». El dirigente asesinado tenía fuerte custodia permanente, inclusive cuando estaba en la CGT, donde solía permanecer. Por lo visto, incluso cambiaba a menudo de domicilio para desorientar a posibles agresores.

EL «ERP» FUERA DE LA LEY

La emboscada ocurrió en uno de los lugares que Rucci frecuentaba al parecer, la casa de un pariente. Los terroristas se evidencian que conocían su presencia allí y lo esperaron estratégicamente colocados, para hacer sobre él y sus acompañantes fuego cruzado. Su chofer recibió 7 balas y varias informaciones dicen que Rucci recibió más de diez. El dirigente se dirigía a una emisora de televisión y más tarde debía presidir una reunión de la CGT para, posteriormente emitir un comunicado de índole política.

Las autoridades de la CGT se reunieron inmediatamente y dispusieron un paro general en todo el país de 30 horas, como protesta por la muerte de Rucci. Perón y su esposa fueron a la Casa de Gobierno, en la que el General no había entrado aún desde su derrocamiento en 1955, y desde allí siguen las actuaciones del enorme dispositivo policial para dar con los terroristas.

Este acontecimiento, a pocas horas de una jornada de alborozo por el triunfo electoral, en el que Rucci figuró como notable protagonista, y poco después de conocerse una tajante medida del Gobierno, por la que declaró fuera de la ley al «ERP» pone una nota confusa y estremecedora en todo el ámbito nacional.

Perón, a quien el «ERP» también —según se informó— intentó asesinar el día de su regreso

Pasa a la pag. 10

MUERTE DE UN POLICIA EN ACTO DE SERVICIO EN BARCELONA

Detención de miembros de una banda de peligrosos atracadores

BARCELONA, 25 (Pyresa).— La Jefatura Superior de Policía de Barcelona, ha facilitado la siguiente nota informativa:

«Heróica muerte en acto de servicio del Subinspector del Cuerpo General de Policía D. Francisco Jesús Anguas Barragán. El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación le concede la medalla de Oro al mérito Policial. Detención de miembros de una peligrosísima banda de forajidos autora de numerosos atracos a mano armada».

La Jefatura Superior de Policía de esta capital pudo establecer, en su día, la existencia de un peligroso grupo de atracadores que teniendo sus bases en el país vecino (Francia), se trasladaban a Barcelona con el fin de llevar a cabo sus fechorías y hacer objeto de su vandálica violencia a las cajas de ahorros y establecimientos bancarios.

Desde los primeros momentos se realizaron todo género de gestiones policiales encaminadas a conocer tales actividades y poner fin a tan peligrosa delincuencia, fuertemente armada con pistolas, metralletas, explosivos, etc., encontrándose desde los primeros instantes con la dificultad que supone la proximidad de nuestra ciudad a la zona fronteriza con Francia, ya que era evidente que estos elementos, tras cometer sus atracos, cambiaban de vehículo y se internaban en el país vecino con el producto de sus robos.

Dan comienzo sus acciones pri-

meramente en la Caja de Ahorros de Bellver de Cerdania (Lérida), hecho que tiene lugar el 14 de septiembre de 1972, de donde se llevaron 1.000.000 de pesetas; 18 de noviembre de 1972, en la sucursal de la Caja de Pensiones para la Vejez y de Ahorros de la calle Escorial número 58, llevándose 169.000 pesetas; en 19 de enero de 1973 en la Caja de Ahorros Provincial de Barcelona, sucursal de la calle Benedicto Mateo número 61, de donde se llevaron 658.000 pesetas; en 27 de enero de 1973, en la sucursal del Banco de Vizcaya de la

Pasa a la pag. 9

REGRESARON A MADRID LOS PRINCIPES DE ESPAÑA

MADRID, 25 (Pyresa).—Procedentes de Estocolmo, donde asistieron a las honras fúnebres y sepelio del Rey Gustavo de Suecia; llegaron esta noche a Barcelona los Príncipes de España don Juan Carlos y doña Sofía, a bordo de un avión especial. Desde el aeropuerto, los Príncipes se trasladaron a su residencia del Palacio de la Zarzuela.

CIERRE TEMPORAL DE LA «FORD» DE DAGENHAM

LONDRES, 25 (Efe).—La compañía «Ford» ha cesado su producción de vehículos en su fábrica de Dagenham hasta que se ponga fin a la huelga que está haciendo perder a la empresa mil vehículos diarios.

En otra empresa automovilística, la «Chrysler», el presidente, Gilbert Hunt, ha anunciado que si la huelga de 156 electricistas no está solucionada en octubre, la compañía cesaría su producción «en cuestión de semanas».

ayer en
la ciudad

Se mantiene el otoño con tranquilidad todavía. Ayer el día fue magnífico, sin calor efectivo, es verdad, pero también sin que avanzara el fresco propio de la estación. Claridad en el firmamento y ambiente agradable, porque al fin y al cabo estamos todavía en este buen septiembre que seguimos disfrutando.

De todas maneras, el cambio de tiempo ha barrido a los veraneantes hacia casa. Y para darse cuenta de ello basta dar una vuelta por Castellón, intentar aparcar en las calles céntricas y menos céntricas y comprobar cómo las filas de automóviles se van extendiendo. Antes del verano, en la época del agobio en los aparcamientos, había algunas calles menos importantes o algunos tramos menos céntricos, que todavía mostraban cierta soledad y cierta tranquilidad en cuanto al tráfico. Eran miles de automóviles matriculados entre junio y el momento actual se pueden palpar ahora comprobando como muchas de esas calles a que nos referimos ya están también invadidas con nuevos vehículos. Y así iremos avanzando, a Dios gracias, con el aumento del nivel de vida, a la espera de los aparcamientos subterráneos y, con más paciencia, de la gran vía de circunvalación de este casco invadido por el tráfico rodado.

SERVICIOS PRESTADOS POR LA CRUZ ROJA

Destacamento de Castellón. Se han efectuado 96 servicios.

Farmacias de Guardia

Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias:

FABREGAT, Plaza Tetuán, 5.
FERRAGUT, Trinidad, 55.
BRAVO, Juan XXIII, s/n.
LATASA, Parque del Oeste, 50.

CUPON PRO-CIEGOS PREMIADO AYER

335

ACIERTE CON EL NUEVO colowall®

Escoja la funda que desee para Tapizar su coche en 20 minutos la colocaremos. Avda. Rey D. Jaime, 90 (Frente Instituto). Téf. 21-64-52

INFORMACION DE LA CIUDAD



CENTROS OFICIALES

Gobierno Civil

OFICINA DE INFORMACION

XVIII PRUEBAS SELECTIVAS PARA INGRESO EN EL CUERPO AUXILIAR DE ADMINISTRACION CIVIL

CONVOCATORIA

Se convoca en llamamiento único, a los aspirantes admitidos a participar en las citadas pruebas selectivas para la realización de los 1.º y 2.º ejercicios de la Oposición, para el próximo día 8 de octubre, lunes a las 9 horas en la Escuela de Maestría Industrial, sita en Parque del Oeste s/n de esta capital.

Los aspirantes deberán ir provistos al examen, de:

1.- Documento Nacional de Identidad, o carnet que acredite su personalidad.

2.- Una fotografía de tamaño carnet reciente.

3.- Máquina de escribir o de estenografía, normal.
4.- Bolígrafo.
Castellón de la Plana, 25 septiembre de 1973.

EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

Ayuntamiento

SESION DE LA PERMANENTE. — Para hoy a la una de la tarde ha sido convocada la Comisión Permanente, para celebrar su sesión semanal, con el siguiente orden del día:

Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior; Despacho de oficio; Informes de la Comisión de Servicios Públicos relativos a instalación de nuevas actividades, en la Capital; Dictámenes de la Comisión de Gobernación sobre personal; Facturas y gastos por atenciones municipales; Despacho extraordinario; Preguntas e interpeleaciones.



OBSERVATORIO METEOROLOGICO DE CASTELLON

Boletín correspondiente al día 25 de septiembre de 1973.

Temperatura mínima, 12,8 grados, a las 3 horas 40 minutos.

Temperatura máxima, 24,4 grados, a las 16 horas 30 minutos.

Humedad relativa, 7 y 13 horas, 53 y 45%, respectivamente.

Insolación eficaz, 10 horas 15 minutos.

Recorrido del viento en 24 horas, 150 kilómetros.

Dirección dominante del viento, S.E.

Presión atmosférica en 24 horas, hasta las 19 horas, 764,2.

Tendencia subiendo.

FABRICA CONFECCION NECESITA:

TEJEDORES MAQUINAS CIRCULARES.

ENCARGADO ALMACÉN - FACTURACION.

ENCARGADA CONFECCION.

Razón: Téf. 21 46 02. Oficina Colocación número 2.434

Mañana, desembalse extraordinario del pantano de Alcora

La Alcaldía hace público que «La Comisaría de Aguas del Júcar, mediante escrito de 22 de los corrientes, comunica a esta Alcaldía lo siguiente:

«Por causas técnicas es preciso proceder a un desembalse extraordinario de los caudales existentes en el embalse de Alcora, cuya operación tendrá lugar el día 27 de los corrientes a las 10 horas.

Lo que pongo en conocimiento de esa Alcaldía con el ruego de que si bien no ofrece peligro alguno de momento dicho desembalse, al producirse el aumento de caudal deberá darse general conocimiento del mismo para que se observen las debidas precauciones.

Reunión de la Junta Juvenil y afiliados en el Hogar "Francisco Franco"

Para dar comienzo a las actividades del Curso 1973-74 se reunió la Junta Juvenil del Hogar «Francisco Franco» de Flechas y Arqueros de la O. J. E. de nuestra Capital, bajo la Presidencia del Director del Hogar.

Se hizo un repaso de las actividades realizadas en el año pasado y el Director del Hogar, felicitó a la Junta y afiliados por el éxito tenido en la anterior Campaña de Campamentos, tanto en Cursos Nacionales como Provinciales a los que asistieron 106 afiliados.

A continuación se proyectaron las actividades a realizar en el mes de Octubre, que serán las siguientes:

Campeonato de Tiro neumático (para Flechas y Arqueros).

Campeonato de Tenis de Mesa (para Flechas y Arqueros).

Campeonato de Ajedrez (para Flechas y Arqueros).

Campeonatos de Fútbol (para Flechas y Arqueros).

Reuniones formativas de Centurias; y Marchas de Aire Libre.

La reunión finalizó con unas palabras del Presidente de la Junta Juvenil en las que manifestó su deseo de que las actividades vayan siempre en aumento.

HIDROELECTRICA ESPAÑOLA



Corte de suministro eléctrico en la PROVINCIA el próximo JUEVES día 27, por trabajos en líneas de media tensión:

OROPESA

Transformador 18 de JULIO, entre las 6 y las 20 horas.

Transformador ACAPULCO, LAS VEGAS, GRIMACA, TORRE DEL SOL, DIANA, EUROPEA, AMPLARIES y Abonados en alta tensión de estas derivaciones, entre las 6 y las 9 horas.

Castellón, 25 de septiembre de 1973.

SUCESOS

Asistidos en el Hospital Provincial

En el servicio de urgencia del Hospital Provincial ha sido asistido Virgilio Martínez Soria, vecino de Castellón, que sufrió herida en el dedo medio de la mano derecha, de pronóstico menos grave, víctima de un accidente de trabajo.

ANUNCIOS OFICIALES

DELEGACION PROVINCIAL DE EDUCACION Y CIENCIA

Se pone en conocimiento de los aspirantes a las pruebas para la obtención del Título de Graduado Escolar, que los exámenes correspondientes se celebrarán el próximo día Veintinueve (29) de este mes, a las diez horas, y en los lugares designados al efecto.

Escriben los lectores

COSAS DE LA CIUDAD

Deseo dejar aquí reflejados ciertos pequeños detalles, que no por pequeños dejan de constituir un peligro o molestias.

Existe cierta señal de tráfico colocada a mano derecha al final de la calle Herrero, cruce con Casalduch, que obliga imperativamente a tener que doblar a la fuerza a la derecha, aunque uno desea ir a la izquierda, y por ello se ve obligado a dar un gran recorrido si por ejemplo su destino es la plaza Fadrell. Es absurdo se mantenga esta situación cuando en este mismo cruce y al mismo lado que la señal aludida existe otra de Stop, cumpliendo con este y cediendo el paso a los vehículos que circulan por Casalduch ya no existe peligro alguno. Siendo así deseo pedir se prescindiera de la dichosa flechita a la derecha. ¿La pueden quitar? por favor.

En contra tenemos cierta parada de autobuses al final de la Ronda del Mijares, confluencia con Avda. de Valencia, que en el punto que está es causa de un sin fin de molestias y un evidente peligro para el resto de automovilistas, cuando allí hacen sus paradas los autobuses. Viene al caso recordar que allí el tráfico es muy intenso, que desembocan seis calles, existen varias señales, entre ellas un Stop, un paso cebra, y además la circulación rodada discurre por carriles marcados en el pavimento. ¡Todo un rol! Es absurda esta situación cuando con solo el trasladar esta parada varios metros hacia la Avenida de Valencia quedaría resuelto en gran parte el problema.

En Castellón existen muchas farolas del alumbrado público que hace tiempo, perdieron la puerterilla que da paso a las conexiones de los cables de la electricidad, sin que los empleados de este servicio se tomen la molestia de colocar otras, y así tenemos un grave peligro latente en cada momento, de que algún niño movido por su natural curiosidad meta su inocente manita allí con peligro de su vida.

En algunas aceras de nuestra ciudad, existen ciertas pequeñas cavidades de no se que servicios, que también perdieron sus trampillas sin que nadie haya puesto otras. Ello se ha convertido en una verdadera trampa para el peatón que confiado meta su pie en algunas de ellas. Digamos también de ciertos pasos cebras tan desconocidos en su pintura, que por las noches desde un automóvil en marcha no se distinguen, creando con ello un grave peligro para el peatón que los cruza confiando en su preferencia.

Y los camiones de reparto. Estos los dejan como les viene bien, y en ocasiones coincidiendo tres o más a descargar a un mismo establecimiento al mismo tiempo. De acuerdo que Vd. tienen que descargar o cargar, pero de uno en uno por favor, y procuren dejar el camión del modo que menos moleste. Gracias.

Existen ciertos espacios reservados para aparcar ciertos coches de médicos, y creo que también para ciertos profesores, los cuales acuden a su sitio de consulta o trabajo como pueda ser un oficinista cualquiera o empleado. Si estos fueran privados estaría muy bien, pero siendo estos espacios reservados en la vía pública, ello me parece una arbitrariedad y un atentado a la paciencia del sufrido automovilista que va de un sitio a otro sin encontrar donde aparcar sin peligro de que le pongan una multa.

Y por último diré que cierto auto-servicio de la calle Navarra, y quizás algún otro que yo ahora no recuerdo, ha tomado las aceras públicas como suyas, y amontonando en ellas un sin fin de mercancías y cosas ocupando más de la mitad del espacio que está reservado al peatón, con lo cual interrumpe, molesta y fastidia al que circula por allí, aparte de que es un peligro para los inválidos que confían en la amplitud de la acera sin obstáculos. Tengo entendido que esto está prohibido, si ello es así como las autoridades permiten este continuo abuso. — B. NOS ESCRIBO

mo establecimiento al mismo tiempo. De acuerdo que Vd. tienen que descargar o cargar, pero de uno en uno por favor, y procuren dejar el camión del modo que menos moleste. Gracias.

Existen ciertos espacios reservados para aparcar ciertos coches de médicos, y creo que también para ciertos profesores, los cuales acuden a su sitio de consulta o trabajo como pueda ser un oficinista cualquiera o empleado. Si estos fueran privados estaría muy bien, pero siendo estos espacios reservados en la vía pública, ello me parece una arbitrariedad y un atentado a la paciencia del sufrido automovilista que va de un sitio a otro sin encontrar donde aparcar sin peligro de que le pongan una multa.

Y por último diré que cierto auto-servicio de la calle Navarra, y quizás algún otro que yo ahora no recuerdo, ha tomado las aceras públicas como suyas, y amontonando en ellas un sin fin de mercancías y cosas ocupando más de la mitad del espacio que está reservado al peatón, con lo cual interrumpe, molesta y fastidia al que circula por allí, aparte de que es un peligro para los inválidos que confían en la amplitud de la acera sin obstáculos. Tengo entendido que esto está prohibido, si ello es así como las autoridades permiten este continuo abuso. — B. NOS ESCRIBO

DESVALIJO UN DESPACHO Distinguido malacate: Hago referencia a su visita, un tanto intempestiva, llevada a cabo a este despacho, que no es propiamente su casa, durante la noche del 24 al 25 del actual, y con motivo de la cual retiré Vd. en metálico la suma de 15.500 pesetas, las cuales dejamos cargadas en su cuenta.

Al parecer, por olvido, omitió Vd. dejar el correspondiente recibo, lo que nos ha originado un considerable trastorno administrativo, obligándonos a dar cuenta de ello a la Policía con el fin de que sirva de antecedentes en un futuro más o menos lejano en su expediente personal. Yo desearía que fuese más bien próximo; pero creo que debe Vd. ser optimista en este aspecto.

Al propio tiempo quiero expresar sinceramente su «modus operandi», que nos ha sorprendido por el orden y delicadeza con que ha tratado el mobiliario y enseres durante su «gestión», y que ha provocado el deseo de expresarle nuestro reconocimiento en forma personal; pero ante la imposibilidad de hacerlo por desconocer su actual domicilio, nos vemos precisados a dejar pública constancia de ello por medio de la presente.

Cordialmente; pero sin abusar. —ROBERTO F. VALLEJO

CATOLICIDAD

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — Santos Cipriano, Cosme, Damián, Eusebio y Nilo.

SANTOS DE MAÑANA. — Santos Vicente de Paul, Juan Crisóstomo, Adolfo, Florentín e Hilario.

Cultos

SANTA MARIA. — Hoy misas a las 8, 9 y 11 de la mañana. Por la tarde, misa a las 8.

SAN AGUSTIN. — Hoy misas a las 8 y 9 de la mañana y 7:30 de la tarde.

SAGRADA FAMILIA. — Hoy, misas a las 7, 8 y 9 de la mañana. Por la tarde, misa a las 8.

SANTISIMA TRINIDAD. — Hoy, misas a las 8 y 9:30 de la mañana. Tarde, misas a las 7:30 y 8:30.

SAN JOSE OBRERO. — Hoy, misas a las 8 de la mañana y 7 de la tarde.

SAN FRANCISCO. — Hoy, misas a las 7:45, 8:30, 9:15 de la mañana y a las 7:30 de la tarde.

SAN VICENTE FERRER. — Hoy misa a las 7:30 de la tarde.

FERTIBERIA, S. A.

PARA SU PLANTA DE CASTELLON

PRECISA

- TORNEROS
- CALDEREROS-TUBEROS
- SOLDADORES
- ELECTRICISTAS
- INSTRUMENTISTAS
- AYUDANTES
- PEONES

MAGNIFICAS CONDICIONES LABORALES BUENA RETRIBUCION

Interesados escribir a la Ref. 162 del apartado de correos número 82 de Castellón. (Ref. Oficina de Colocación núm. 2.495).

EMPRESA RADICADA EN CASTELLON

PRECISA PERSONAL ADMINISTRATIVO CON EXPERIENCIA EN SEGURIDAD SOCIAL, MATERIA LABORAL Y CONTABLE INCORPORACION INMEDIATA.

INTERESADOS PRESENTARSE EN CALLE MAYOR NUMERO 6-1.º de 9 a 14 horas y de 6 a 8 tarde.

PREGUNTAR POR EL SR. ALGAR FORCADA, TELEFONO 22 34 46. Ref. Oficina Colocación núm. 2.388.

SERVICIO DE URGENCIA DE LA CASA DE SOCORRO

Llamada al teléfono 213944



Rogad a Dios en caridad por el alma de

DOÑA ADELINA VICENT VICENT

QUE FALLECIO EL PASADO DIA 26 DE AGOSTO, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Sus apenados: Esposó, don Salvador Bataller Castelló; hijos, Salvador, Juan Alfonso y Carlos; padres, Juan Vicent Belsa y Adelina Vicent Moltó; hermana, Juana María; hermano político, Arturo Corbachó Vázquez; abuela, Julia Moltó; padres políticos, Salvador Bataller Belda y María Castelló Sanz; tíos, sobrinos y demás familia, ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan a la Misa que en sufragio de su alma se celebrará, HOY, MIÉRCOLES, día 26, A LAS OCHO DE LA TARDE, en la Parroquia de San Cristóbal (calle Marqués de la Ensenada), por cuya asistencia les quedarán muy agradecidos

(No se invita particularmente.)

Castellón, 26 de septiembre de 1973



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

DON JOSE MARTIN CUBEDO

(CONTRATISTA DE OBRAS)

QUE FALLECIO AYER, A LOS 58 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Sus apenados: Esposa, doña Vicenta Rodríguez Agost; hijos, doña Vicenta, don José María, y don Miguel; hijos políticos; hermana, doña María; nietos, primos, sobrinos, y demás familia, al comunicar a sus amistades tan dolorosa pérdida, les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan a las exequias fúnebres que tendrán lugar hoy, miércoles, día 26, a las CUATRO de la tarde, en la Iglesia Parroquial de la Sagrada Familia, por lo que la familia les quedarán muy agradecidos.

Castellón, 26 de Septiembre de 1973.

(No se invita particularmente) (Domicilio del finado: Ronda Vinataca 5-b)

En Castellón... Funeraria Virgen del Lidón-Plza. Clavé, 17-B-Tel. 213142

El Consejero Nacional por nuestra provincia se reunió con el Consejo Local del Movimiento de Morella

El Consejero Nacional por nuestra provincia, D. José Miguel Ortí Bordás, se reunió días pasados con el Consejo Local del Movimiento de Morella.

Con él presidió la reunión el Jefe Local y Alcalde de dicha ciudad, D. Teodosio Sangüesa

CAMARA OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA Y NAVEGACION DE CASTELLON

Concesión de ayudas para estudios

Independientemente de las ayudas que esta Cámara viene tradicionalmente concediendo para estudios del Peritaje Mercantil en la Escuela de Comercio de esta capital, ha acordado conceder para el curso académico que se inicia, dos ayudas, por un importe de veinticinco mil pesetas cada una, para estudios de Licenciado en Ciencias Económicas, Ingeniero Industrial, Profesor Mercantil o Licenciado en Ciencias Empresariales, para alumnos de esta provincia, que habiendo ingresado en alguno de los Centros docentes correspondientes a dichos estudios, se consideren por esta Cámara acreedores de dichos beneficios, en atención a sus méritos y circunstancias familiares y económicas. Las peticiones dirigidas al señor Presidente de esta Cámara, deberán ser presentadas en la Secretaría de la misma antes del día treinta del actual, acompañadas de la documentación acreditativa de los extremos que se aleguen.

Castellón, septiembre de 1973.

Virgos, asistiendo la totalidad de los consejeros.

El Sr. Ortí Bordás informó ampliamente sobre las actividades llevadas a cabo por el Consejero Nacional el pasado curso y de las programadas para la etapa que se inicia, tras el paréntesis veraniego. De manera especial detalló los trabajos que se vienen realizando por las distintas comisiones.

Al finalizar la reunión se abrió amplio coloquio, en el que intervinieron muchos de los asistentes aclarando el Consejero Nacional cuantas preguntas le fueron formuladas, en orden a los distintos problemas planteados de orden nacional.

El Sr. Ortí Bordás visitó también las localidades de Cincorres, Forcall, Zorita del Maestrazgo, Ortells y Ares del Maestre, celebrando diversas reuniones con las jerarquías locales del Movimiento y consejeros locales, a los que puso al corriente de la problemática nacional en el momento presente y de la tarea que viene realizando el Consejo Nacional.

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

Se pone en conocimiento de los alumnos matriculados en las Pruebas de Madurez del Curso Preuniversitario de la convocatoria de Septiembre que no hicieron la prueba de «Matemáticas», deben presentarse a dicha prueba el día 27 del presente mes a las nueve de la mañana en el Aula núm. 1.º de la Facultad de Ciencias de esta Universidad.

La Diputación aprobó el proyecto de presupuesto provincial de 21.300.000 Ptas.

PRESTAMOS A VARIOS AYUNTAMIENTOS POR UN TOTAL DE NUEVE MILLONES

Sesiones extraordinaria y ordinaria de la Corporación

EN la sesión plenaria mensual de la Corporación Provincial celebrada ante ayer bajo la presidencia de don Francisco Albella Redó, se adoptaron, entre otros, los siguientes acuerdos:

Conceder un préstamo de 4.000.000 pesetas, sin interés, al Ayuntamiento de Vinaroz, para realizar las obras de reconstrucción del muro de contención del paseo marítimo de dicha Ciudad, dañado por los temporales.

También se concedió otro préstamo de 3.000.000 pesetas, al Ayuntamiento de San Jorge, para obras de abastecimiento de aguas potables de la localidad.

Asimismo, conceder al Ayuntamiento de Onda un préstamo sin interés para la realización de las obras de alcantarillado y abastecimiento de agua potable en la zona de Palasí, por un importe de 2.000.000 pesetas.

En cumplimiento de la ayuda técnica que ha sido concedida al Ayuntamiento de Bejis, se aprueba el proyecto de Cementerio Municipal en dicha localidad, con sujeción a las normas que regulan la concesión de las citadas ayudas técnicas.

Se aprobaron las Cuentas de Caudales correspondientes al segundo trimestre de 1973, y que

se refieren a los presupuestos: ordinario, especiales y extraordinarios, vigentes en esta Corporación provincial.

Se atendió a la solicitud formulada por el Recaudador de Contribuciones de la Zona 2ª de Castellón-Pueblos, relativa a la sustitución de garantías.

Se otorgaron facultades al Presidente para resolver la petición formulada por el Ayuntamiento de Alcudia de Vea, interesando una subvención con destino a la ejecución del proyecto de acceso a la toma de aguas en la zona de Jinquer.

También se concedió una subvención a fondo perdido de 75.000 pesetas, al Ayuntamiento de Torás, con destino a reparar los daños producidos en las calles de la población por los últimos temporales de lluvia.

Ejecutar con cargo a fondos propios las obras necesarias para la iluminación de monumento existente en la villa de Tirig al ilustre pintor castellanense, Puig Roda.

Con anterioridad y en sesión extraordinaria la Corporación aprobó el proyecto de presupuesto provincial número 17 de 1973, con un presupuesto de 21.300.000 pesetas, para completar la financiación de los gastos de construcción de distintos centros y servicios provinciales, así como, adquisición de maquinarias con destino al Parque Móvil de la Corporación.

INFORMACION DE LA PROVINCIA

LUCENA DEL CID

EL FRONTON MUNICIPAL YA ESTA TERMINADO

Con la colocación de la malla que impedirá la caída de las pelotas a los huertos vecinos, ha quedado terminado el frontón. El Alcalde y Jefe Local, D. Gonzalo Puerto Mezquita, ha comunicado al Ayuntamiento y al Centro de Iniciativas y Turismo, la extraordinaria colaboración y ayuda del Pósito de Pescadores del Grao de Castellón, personificado en su Presidente, D. José Falomir y en el Secretario de la Entidad, D. Miguel Ruiz Simó, en la facilitación del material y de su colocación al proporcionarlos a D. Vicente San Rafael Valls y a su hijo, D. Francisco San Rafael Vacas, dos grandes y expertos maestros en artes de pescar. Ambas entidades mostraron su profundo agradecimiento a todos ellos.

La cancha de este frontón tiene las dimensiones necesarias para que también se pueda jugar al tenis.

REUNION DEL CONSEJO LOCAL DEL MOVIMIENTO

El domingo pasado se reunió el Consejo Local del Movimiento para tomar conciencia de los comentarios y disposiciones gubernamentales en materia de elecciones municipales y de Consejeros Locales.

Hubo diversas intervenciones y se tomó el acuerdo de reunirse nuevamente el día 12 de octubre si no hubiera razón para celebrar esta reunión antes de la fecha indicada.

EL CAMINO DE ACCESO A UN LUGAR TURISTICO FAMOSO MAGNIFICAMENTE ASFALTADO POR LA BRIGADA DE LA DIPUTACION

El acceso a una de las fuentes más famosas de este término municipal, y consecuentemente más visitada por los vecinos y por los turistas, ha quedado magníficamente asfaltada, gracias a la total colaboración de la Diputación Provincial.

La brigada de obras de dicha corporación, cumpliendo las órdenes del Diputado Provincial, D. Manuel Albiol Llorens, y a las órdenes de su jefe, D. Vicente Eugenio Ortells, ha realizado una reparación perfecta que los lucenenses admiramos y agradecemos profundamente.

REUNION DEL CENTRO DE INICIATIVAS Y TURISMO

El domingo pasado se reunió el Centro de Iniciativas y Turismo con el fin de estudiar la redacción de una documentación solicitada por la Delegación Provincial de Información y Turismo, quedando trazadas las bases para corresponder dicha demanda.

También, la Junta Directiva, repasó el programa de fiestas patronales, informando al paso cada miembro de la misma sobre la situación en que se encontraban las gestiones encomendadas siendo el resultado muy positivo, ya que, en conclusión, se pudo comprobar que nada quedará a la improvisación.

Las fiestas patronales, como ya dijimos en su día, en estas mismas columnas, comenzarán el próximo viernes y terminarán el día 1 de octubre a las doce de la noche.

UNA ILUSION Y UNA DESILUSION

Sabíamos particularmente que

Pasa a la pag. 10

COLEGIO VIRGEN DEL LIDON

Edificio ACADEMIA ACTIVA
Plaza Maestrazgo, 9

ENSEÑANZA GENERAL BASICA GRATUITA

Subvencionado por el Estado

Continúa abierta la matrícula en la Secretaría del Centro, donde quedan plazas libres para los siete primeros Cursos de Enseñanza General Básica (gratuita), así como para el Parvulario y ACADEMIA ACTIVA.

12%
con liquidez inmediata.
Y la sonrisa de un niño.

Al invertir en Eurovosa usted recibe algo más que el mejor interés. Recibe la tranquilidad de poder disponer de su dinero cuando lo necesite. Creemos que la sonrisa de un hijo merece eso y mucho más.

12% con el aval de la ley. La ley 57/68 garantiza que el edificio donde invierte está en construcción y será terminado.

12% con recompra garantizada por contrato.

Al terminar los diez años de rentabilidad que señala el contrato, le devolvemos su inversión inicial.

12% y usted es copropietario. En un edificio determinado de las Playas de Punta Umbra, Huelva, una de las zonas de mayor porvenir turístico.

12% sin recargo de emisión. Una ventaja que evita desembolsos innecesarios. Usted no tiene que pagar nada a la firma de los contratos.

Desde 30.000 pesetas ya sabe lo que hacer con sus ahorros. Hay muchas ventajas en Eurovosa. Y muchas sonrisas de felicidad. Infórmese.



Para obtener un 12% y la sonrisa de un niño, recorte y envíe este cupón.

Para su comodidad, solicite información al 401 77 00, Madrid. EUROVOSA - Serrano, 23 - Madrid-1

Nombre _____
Direc. _____
Prov. _____
Profesión _____
Loc. _____
Tel. _____

EUROVOSA RENTA, S.A.
SERRANO, 23 - TEL. 401 77 00 - MADRID-1
Inversión sana y segura.

NUEVA DIRECCION:
GOBERNADOR, 53
MISMO TELEFONO:
22 37 91
DE
Airwell
ENRIQUE NINOT TRILLES

comunica a toda la provincia el traslado de sus locales comerciales a Gobernador, 53, de Castellón, conservando el mismo número de teléfono.

NO

espere a que llegue el calor, para entonces ya debería de tener el aire acondicionado instalado. Sin prisas, un aparato para cada necesidad y sus justas frigorías.

El bienestar de un ambiente seco y agradable.

Airwell

MUY IMPORTANTE:

UN SERVICIO TECNICO POST-VENTA RAPIDO, SEGURO y GARANTIZADO

ANUNCIOS CLASIFICADOS

SIN RECARGO
GESTIONAMOS
La publicación de
estos anuncios.
Tels. 223802, 222900

VARIOS

(8708) FUME con el mayor descubrimiento científico americano. Boquilla Tard Gard sin alterar el sabor del cigarrillo elimina el 80% de nicotina y alquitrán, 195 pesetas, envío a reembolso. Regio, Mayor, 33, Castellón.

VENTAS

(1369) ESTANTERIAS METALICAS Ermes, solucionarán más práctica y económicamente su problema de espacio. Todoficina. Trinidad 35 Teléfono 22 31 82 Castellón.

(7316) SEA PROPIETARIO de un piso de 4 dormitorios, pagando 3.000 ptas. al mes, entrega de pisos en Agosto. Aval bancario. Razón CITO-SA. Enmedio 146 bajo. Castellón Telf. 22 29 33.

(7605) PISOS LLAVES en mano 4 dormitorios. 10 años. Facilidades. Razón: CITOSA. Enmedio 136. Bajo. Teléfono 222933

(8546) AGENCIA MONCU le ofrece la adquisición de parcelas buena situación y facilidades. San Félix, 15. Teléfono 21 40 99.

(8690) VENDO LOCAL comercial de 124 metros cuadrados, sito en calle Sarthou, 24 de Villarreal. Facilidades. Informes, calle Calvo Sotelo, 56-2ª, puerta 4, Villarreal.

(8695) SE VENDE bar-restaurante, bien acreditado con local propio. Razón MEBA, Enmedio 35-1º Castellón.

ALQUILERES

(2644) AGENCIA CITOSA alquila su piso rápidamente. Enmedio 136. Telf. 22 29 33.

(4909) AGENCIA Inmobiliaria Rómica. Compraventa y Alquileres de toda clase de fincas. Enmedio, 23 pasaje teléfono 22 43 84.

(7604) NECESITAMOS URGENTEMENTE pisos en alquiler por un periodo de dos años. Razón: CITOSA. Enmedio, 136. Bajo. Tel. 222933

(8063) ALQUILO LOCAL Comercial Razón: Sr. Bellido teléfono 21 28 09. Galicia, 17.

(8430) NECESITAMOS PISOS en alquiler sin muebles. Razón: Citosa. Enmedio, 136. Teléfono 222933.

(8617) MONCU Agencia de información. Alquileres Compras y ventas de toda clase de fincas. San Félix, 15 Teléfono 21 40 99.

(8677) INTERESAME ALQUILAR o comprar almacén 600 a 1.500 metros en Castellón o alrededores. Teléfono 21 32 76.

(8618) ALQUILO PISO amueblado céntrico propio para estudiantes. Telf. 22 61 32.

(8630) SE ALQUILA local comercial calle Alloza, piso apto oficina y otro vivienda. Junto o separado. Telf. 21 61 40.

(8636) ALQUILO APARTAMENTO planta baja 1ª fila en Villas de Benicasim (Zona Hotel Azor) con vistas a la mar 5 dormitorios, 3 baños, comedor, salón y Jardín de propiedad. Razón: Aragón, 12 Teléfono: 21 28 66.

(8678) ESTUDIOS CENTRICOS, amueblados, con Televisión, económicos. Llamar teléfono 22-74-10 o 30-00-26.

(8701) ALQUILO PISO céntrico, amueblado. Razón: Diagonal, 114.

(8702) ALQUILO PISO amueblado. Informes: Jorge Juan, 101-2.º-1.º, a partir de las 3 de la tarde.

(8714) ALQUILO local comercial 120 m2, calle Burriana 2. Razón Bartolomé Reus, 18. Telf. 22 12 52.

(8725) ALQUILO PRIMER piso amueblado. San Félix 23. Razón: Zaragoza 28.

(8726) SE ALQUILA piso amueblado. Mayor: Torreblanca, 5. Teléfono 221970.

(8729) SE ALQUILA piso amueblado. Razón: Ronda Mijares 123. Estación Servicio ESSA.

(8730) ALQUILAMOS DESPACHOS céntricos, económicos, con amplios ventanales. Informar: Publicidad Jiménez, Benasal 4, Teléfonos 221926-224164.

(8731) ALQUILARE o comprar villa, maset o casita. Pagará al contado. Tel. 31 00 47.

(8744) ALQUILO PISO amueblado. Razón: Sarratella portal 3 piso 4, puerta 8.

COLOCACIONES

Los anuncios que aparecen en esta sección deben estar visados por la Oficina de Colocación (Servicios Sindicales de Colocación), y la referencia que aparece en ellos se entiende que es de dicha Oficina.

(8357) BALLESTAS JULTON precisa oficial de primera o segunda mecánico suspensión y dos aprendices de 15 a 17 años. Ref. 1.964.

(8583) PRECISAMOS TECNICO en frigoríficos, cocinas y lavadoras super automáticas. Interesados presentarse en: Dama Publicidad. General Aranda, 6. Ref. núm. 2.293.

(8591) SE NECESITAN dos operarios de 16 a 18 de años en Ballestas Grisél, Referencia 1926.

(8652) SE NECESITAN clasificadores de Bicochado, chicas, chicos, personal especializado y tractorista. Razón: Azulejos Gómez. Avda. Enrique Gimeno, 41 telf. 21 20 21.

(8693) SE PRECISA joven dinámico. Sueldo y comisión. Razón: Dama Publicidad. Gral. Aranda, 6. Ref. núm. 2.359.

(8698) TIEMPO es dinero aproveche horas libres trabajando en casa. Informes contra 10 ptas. sellos. Universal Albir. Altea (Alicante).

(8711) GANEN DINERO hasta 25.000 ptas. mensuales. Ambos sexos. Cualquier edad. Con trabajos sencillos en casa. Solicite informaciones incluyendo cuatro pesetas en sellos de Correos a Labor Alba, Ref. 65 calle Enamorados 23. Barcelona (13)

(8624) FABRICA DE AZULEJOS INCA S. L. precisa personal masculino, servicio militar cumplido. Información en propia fábrica, Avda. Enrique Gimeno s/n, teléfonos 21 63 95 - 22 52 31 de 6 a 2 de la mañana u oficina de Colocación Ref. núm. 1.675

(8540) SE NECESITA, Tornero y Soldador en Talleres Forcada. Razón: Obispo Salinas 65, c/en oficina de Colocación. Ref. 2382.

(8557) SE NECESITA aprendiz para autoservicio. Razón Publicidad MEBA, Enmedio 35-1.º (Ref. Of. Colocación número 2.391.

(8564) PRECISO CHICOS 14 a 18 años, chicas 14 a 16 años. Razón: Autoservicio Navarra Ref. 2.395.

(8578) PERSONAL se necesita en fábrica de azulejos situada en Castellón de la Plana para sus departamentos de sonado de bicochado y pinches masculinos y femeninos de 16-18 años para trabajos varios en fábrica. Razón: Fábrica de Azulejos Manuel Soler Gómez y Cia. Teléfono 21 46 56. Ref. Oficina Colocación número 2.349.

(8592) SE NECESITA aprendiz de barman y señora en limpieza para oficina de cocina. Restaurante «Goyas» Avenida Casalduch, 27 Oferta número 1.601.

(8610) SE NECESITA peón y aprendiz. Razón: Teléfono 21 25 17. Ref. 2.421.

(8625) FALTAN OPERARIOS para lavado automático de coches en Auto Tren la Pèrgola, Aragón, 12. Ref. Of. Col. núm. 2.451.

(8647) SE NECESITAN aprendizas de 14 a 17 años. Fábrica de Tejidos. Razón: Aragón, 12. Ref. núm. 1.865.

(8648) NECESITAMOS persona con cargo de confianza en establecimiento ramo motor en Castellón. Edad 30 años, Bachiller, Perito Mercantil o similar. Escribir a mano con circunstancias personales a IBEM Avda. José Antonio, 52. Valencia, 5. Referencia 1.969.

(8652) EMPRESA METALURGICA solicita, Mecanizadores, Ajustadores, Soldadores, Montadores, Peones y Aprendices. Remuneración muy interesante. Dirigirse a Romero Tracción S. L. Carretera Valencia-Barcelona, km. 70/300 Castellón. Rfa. O. C. 2.237.

(8658) SE NECESITA chófer de 1.º llamar al Tel. 21 67 22. Ref. 2.433.

(8656) PRECISAMOS Dependienta con conocimientos administrativos. Interesadas presentarse en Dama Publicidad Gral. Aranda, 6 Ref. número 2.450.

(8666) TORNERO se precisa. Presentarse a partir 6'30 tarde en Talleres Caballero, San Joaquín, 100 (Villarreal). Ref. Of. Colocación 147.

(8663) DAMOS EMPLEO bien retribuido chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8676) SE NECESITA chica de servicio todo estar. Buena remuneración. Dama Publicidad. Gral. Aranda, 6.

(8692) CHICA interna para residir en Barcelona. Buen Sueldo Razón: Apartamentos Benimí Piso 14 Benicasim. Teléfono 30 05 37.

(8688) JOVEN de 16 a 18 años se necesita para reparto. Buenas condiciones. Presentarse en «El Siglo» Continuación San Manuel, 134. Villarreal (Ref. Of. Colocación número 148).

(8703) JOVEN de 14 a 16 años precisa Pastelería la Pilarica, Calvo Sotelo, 37. Ref. Oficina Colocación núm. 2.273.

(8704) CONDUCTORES con carnet de 1.º necesario para camiones MAN-DIESEL. Presentarse al Sr. Luciano. Estación Servicio Broch. Villarreal. (Ref. Of. Colocación 129).

(8707) SI QUIERE mejorar su ocupación actual en todos los sentidos, escriba hoy mismo a Artelevisión, Dr. Clará, 10-14, indicando su teléfono más próximo y sus aspiraciones en el futuro. De preferencia, aunque no indispensable, servicio militar cumplido. Plazas limitadas. (Ref. Of. Col. núm. 2.050).

(8720) SE NECESITA chica servicio interna. Urgente. Razón: Teléfono 226361.

(8721) NUEVA EMPRESA radicada en Castellón, gestiona nuevos puestos de trabajo a nivel comercial, si tiene Vd. facilidad en certar tratos y negocios esta es su oportunidad para lograr de 500.000 anuales en adelante. Telegrafic, para mayor rapidez a J. B. (Marinedi) Ramón y Cajal, 32 puerta 20 Castellón, indicando teléfono para entrevista. (Ref. Of. Col.)

(8722) ¿GANA Ud. 12.000 pts. al mes? Nosotros le ofrecemos más No se precisan estudios ni especialización, edad mínima 20 años. Su trabajo consistirá en atender a nuestros clientes, para el cual le prepararemos. Si está interesado en nuestra oferta y quiere conocer más detalles venga a vernos en C/ Herrero, 24-BIS entresuelo izquierda hoy de 11 a 13'30 o de 17 a 20 donde le informaremos. (R. O. C. núm. 1.913).

(8737) SE PRECISA chica servicio mayor de 25 años con experiencia para matrimonio sin hijos. Sueldo a convenir. Razón: Dama Publicidad. Gral. Aranda, 6.

(8738) NECESITO urgentemente chica todo estar o mujer libre para villa en Oropesa verano e invierno en Castellón. Sueldo 8.000.- Ptas. y gratificación: Tel: 31 00 47 o Gral. Aranda, 6.

(8742) NECESITO CHOFER preferible carnet de 1.º, para reparto. Vinos Don Mendo, Hermanos Bou, 73 de 5 a 8 tarde. Teléfono 22 28 99. (Referencia Of. Col. núm. 2.500).

(8743) HACEN FALTA soldadores. Razón carretera Valencia-Barcelona, kilómetro 67. Teléfono 21 22 13. (Ref. Of. Colocación núm. 2.499).

(8744) NECESITO chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8745) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8746) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8747) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8748) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8749) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8750) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8751) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8752) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8753) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8754) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8755) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8756) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8757) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8758) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8759) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8760) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8761) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8762) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8763) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8764) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8765) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8766) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8767) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8768) SE NECESITA chófer de 1.º y chófer 2.º Gaseosas Rosa Noviembre, Orfebres Santalucía, 10. Ref. núm. 2056.

(8802) COMERCIAL J. B. compraventa automóviles todas marcas y modelos. Ofrecemos varios 850 normales y especiales, 124 muy bueno, 1500 buenísimo y barato, 600-D buen precio. Cit: cen berlina Azam, Diane 6 B-900... Impecable, Simca 1.000 buenísimo, garantizada, facilidades de pago. No se confunda, Comercial J. B. Ronda Mijares 92-94. Teléfono 21 46 43. Castellón.

(8553) SE VENDE furgoneta Citroen 2 Hp. Razón teléfono 22 50 11. Sr. Sanmartín, de 8 a 10 mañana.

(8613) TALLERES ESCUDER. Las mejores oportunidades en automóviles de ocasión: Seat 124, 1430 matrícula alta; 850 especial, 850 varios; 600-D altas matrículas; varios 600 económicos; 4-F 4 plazas; 4-L; Mini 1000; Berlina y Furgonetas Citroen; Dyan 6; Skoda MB - moderno; Simca 1000 GL; Perfectamente revisados. Facilidades pago. Exposición: Plaza Padre Jofre, 18. Telf. 21 44 17.

(8697) VENDO R-8 de particular particular. Razón: teléfono 21 38 23.

PEUGEOT 504 VENDO
Teléfono 22 47 49 de 14'30 a 15'30 horas.

ACADEMIAS

(8713) ACADEMIA Fernando Ca. v. v. Su Vda. comunica a sus amigos y público en general que seguirá la función docente de Centro con diversas enseñanzas. Informes durante el mes de septiembre de 4 a 7 en Calle Enmedio. Edificio Ducal. Teléfono 22 41 45.

(8595) ESTELA Enmedio, 24. Taquimecanografía, Auxiliar Administrativo, Secretariado. Secretaria intérprete, Azafata de tierra, Secretaria dirección, Secretariado internacional. Aire acondicionado.

(8640) CLASES particulares E.G.B. Bachillerato, Graduado Escolar. Telf. 21 66 68 2-3 tarde 9-10.

(8644) ACADEMIA PAVIA: E. G. B. Bachiller, COU, Magisterio, Selectivo de Ciencias Arquitecto Balaguer, 14.

(8654) ACADEMIA ALMEZ. Directores Ingenieros Industriales. Calvo Sotelo 18-4.º Castellón. Clases rama ciencias de 4.º, 5.º, 6.º Cou y Selectivo. Plazas limitadas. Matrícula: de 12 a 13'30 y de 6 a 7'30 excepto sábados.

(8667) ENSEÑANZA GENERAL BASICA, gratuita, quedan plazas en Colegio Virgen del Lido, subvencionado por el Estado. Plaza Maestrazgo, 9. Edificio Academia Activa.

(8670) UNIVERSITARIO daría clases de: Básica, Lengua, Historia, Latín y Griego, particular o grupo. Tel. 21 33 34.

(8679) SE DAN CLASES particulares o en Academias. Precios razonables. Razón Plaza Tetuán, 3. Telf. 22 12 60.

(8687) ACADEMIA BALMES Trinidad 26. Bachillerato, Ciencias, Letras, Graduado Escolar, Magisterio, Secretariado, Inglés, Francés todos los niveles.

(8694) CENTRO ESTUDIOS dirigidos, profesorado licenciado E.G.B. 4.º, 5.º, 6.º y COU con Ciencias letras. Matrícula, 6 a 8. Trinidad, 130. Teléfono 22 75 95.

(8712) SE DAN CLASES Inglés llamar al 22 45 09 de 5 a 8 de la tarde.

(8723) ACADEMIA DELTA clases bachillerato y educación general básica. Preparación graduado escolar Grupos reducidos. Mayor 23-1.º, teléfono 227202. Castellón.

(8727) MAESTRA se ofrece para clases particulares. Razón: Teléfono 221362 de 12 a 4.

(8732) ALMI. Francés, Inglés. Métodos audiovisuales. Auriculares estereofónicos. Grupos reducidos. Varios Turnos. Informes, Trinidad, 5.

(8736) DIPLOMADO universidad CAMBRIDGE daría clases particulares lengua inglesa tarde a partir de octubre. Interesados llamar al teléfono 22-38-02.

(8734) ALMI. Administrativos. SECRETARIADO. Exámenes en Castellón. Nuestros alumnos encuentran colocación fácilmente. Informes. Trinidad 5.

(8735) ALMI. BANCA. Preparación permanente. Este curso han ingresado 9 alumnos en bancos. Informese. Trinidad, 5.

(8741) COLEGIO ACADEMIA GAMMA grupos reducidos de bachiller, E. G. B., parvulario, secretariado, graduado escolar, idiomas. Plazas limitadas. Sidro Villarrog, 70. Teléfono 21 41 22.

(8739) ACADEMIA CANOS Escuela preparación Bachillerato Administrativo, Secretariado y Peritaje. Informes: Alloza, 29, 11 a 1 y 7 a 8.

TRASPASOS

(8570) SE TRASPASA taller reparación automóviles. Buenas condiciones. Razón: Continuación San Manuel 134 teléfono 52-12-86 Villarreal

(8659) TRASPASO por no poder atender Pensión-Restaurante. Buena clientela. Céntrica. Razón: Telf. 21 35 58.

(8697) VENDO R-8 de particular particular. Razón: teléfono 21 38 23.

PROGRAMA DE EMISORAS CASTELLONENSES

RADIO CASTELLON (CADENA SER)

745 Sintonía, apertura de emisión y lectura de programas; 747 Despierte con música; 8 Matinal Cadena SER, con los principales espacios, «Buenos días, Señor», por el Rvdo. Padre Federico Sopfia. Los deportes, por Vicente Marco e informaciones; 830 Las mañanitas, show de Pepe Palau; 855 Los estrenos de la SER; 9 Cante flamenco; 930 Los estrenos de la SER; 946 Paco Ruiz, detective privado. Guión de Gassent-Vázquez 10 Matinal musical de Radio Castellón; 1025 La Pepita de Oro; 1055 Los estrenos de la SER; 11 Servicio Meteorológico de Levante; 1130 Noticias deportivas, de la Matinal; 1135 Melodías y canciones; 12 Mediodía Cadena SER; 1230 Discoteca nueva; 1245 Hits internacionales; 13 La hora del oyeite; 1335 Festival 73. Realización Vicente Escura 1355 Información local de sobremesa; 14 Trotadiscos; 1430 Diario hablado de Radio Nacional de España; 1445 Lectura de programas; 1455 La hoja del almanaque; 15 Canta para Ud.; 1545 Los estrenos de la SER; 1555 La canción de la semana; 16 «Sombras que matan». Novela de Rafael Barón (Cap. 108); 1630 «El matrimonio es cosa de dos». Novela de Concha Linares Becerra, en adaptación de Gassent-Vázquez (Cap. 3) 17 «Jane Eyre». Novela de Charlotte Bronte, en adaptación de Gassent-Vázquez (Cap. 143); 18 Club de media tarde; 1830 Pequeño musical; 19 «La Rival». Novela de Guillermo Sautier Casaseca (Cap. 168); 1930 Desfile de melodías; 20 Periquín y sus amigos; 2010 La hora de los niños; 2025 Su música favorita; 2045 Cantantes famosos 2055 Resumen informativo del día; 21 Música del mundo; 2140 Ráfagas deportivas, por Chencho; 22 Diario hablado de Radio Nacional de España; 2230 Antena taurina, por el comentarista de toros «Arenillas»; 2245 Emisión especial: José Serrano su vida y su obra; Realización de Antonio José Gascó Sidro; 2330 Música para esta hora; 24 Hora XXV. Director: Manuel Martín Ferrand; 130 Cierre.

LA VOZ DE CASTELLON MATINAL. - 730 Sintonía y apertura; 832 Buenos días con música y noticias; 840 Dos voces dos estilos; 905 Rueda de conjuntos; 925 Agenda femenina; 930 Antena deportiva; 940 Música para la mañana; 1030 Disco-Show; 1100 Acuario musical.

MEDIODIA. - 12 El Angelus; 1202 Cartelera de espectáculos; 1204 Musical Castalia; 13 Sabor español; 1325 Antena deportiva; 1330 Ibérica Express. Un programa realizado por Luis del Olmo.

SOBREMESA. - 14 Epicentro: La Voz de Castellón. Servicio informativo local y provincial, con crónicas, reportajes, informaciones y entrevistas; 1430 Diario hablado de Radio Nacional de España; 1505 Ritmos, canciones y melodías; 1630 Simplemente María, novela de Celia Alcántara Cap. 450.

TARDE. - 1725 Antena deportiva; 1730 Desfile de intérpretes; 19 Joyas de España. La reina mora, de José Serrano; 1930 Catorce aciertos. Un programa de especial interés para los quintelistas; 1945 Una orquesta en la tarde.

NOCHE. - 20 Santo Rosario. Dirigido por el Excmo. y Reverendísimo Sr. Obispo de la Diócesis Segorbe-Castellón; 2020 Pentagrama; 2057 Temas españoles; 21 Edición de noche, con información local y provincial; 2110 Coplas; 2130 Penalty. Revista deportiva de actualidad; 22 Diario hablado de Radio Nacional de España; 2230 Universidad para todos; 2238 Lectura de programas para mañana y despedida; 2330 Cierre de emisión.

RADIO POPULAR

PRIMER PROGRAMA: 8 Apertura; 801 Primera hora; 9 Mañana Popular; 10 Top 50 de España; 1030 Rueda musical.

SEGUNDO PROGRAMA: 12 Angelus; 1201 Cita a las doce; 1254 Cantando en camp; 13 Palabras y música; 1330 Calle Mayor; 1430 Diario hablado de Radio Nacional 15 Invitación a la música.

TERCER PROGRAMA: 1601 El ritmo del trabajo; 1715 Compraventa Popular; 18 Calidad Popular 45; 1830 Radio ambiente.

CUARTO PROGRAMA: 2001 Pequeño concierto; 2030 Solistas y conjuntos;

IMPRESIONES Y COTIZACIONES DE BOLSA

ALZAS Y BAJAS DISCRETAS

MADRID, 25. (Prensa). — Comienza la semana bursátil con una sesión equilibrada en la que se ha visto en conjunto un patente equilibrio entre oferta y demanda. El negocio ha sido aceptable y sacaron cambio la mayoría de los valores. Los reportes son moderados al igual que las alzas salvo en valores aislados que han tenido hoy gran demanda. Al cierre, equilibrio con aparente dinero que no se ha decidido aún a actuar.

Se ven algunos recortes en los bancos comerciales, aunque no de excesiva importancia, publicándose algunas posiciones de dinero.

Los bancos industriales se mantienen en su línea, menos afectados por las realizaciones.

El grupo eléctrico presenta mayoría de recortes, no de excesiva cuantía. Sobresalen los 4 enteros que pierde Catalana de Gas. Entre las alzas destacan los 5 enteros que gana Sevillana que fue especialmente favorecida por la demanda en esta sesión.

El resto del mercado se mantiene equilibrado. Al cierre predominaban las operaciones. Los derechos, salvo el cupón de B. de Bilbao que gana 7 pesetas, se mantienen en sus precedentes.

VALORES

- Banco Valencía, 1.489 din.
- B. López Quesada, 1.304
- Banco Bilbao, 1.190
- Banco Central, 1.420
- Banesto, 899
- Banco Exterior, 730
- Banco Fomento, 1.083
- Banco Hispano, 904
- Banco Ibérico, 1.077
- Banco Popular, 1.125
- Banco Santander, 1.235
- Banco Urquijo, 920
- Banco Vizcaya, 1.035
- Bankunión, 643
- E. Viesgo, 266
- E. Reunidas Z. 142
- Fecsa 5.000, 242
- Fecsa 1.000, 245'75
- Femosa, 169'75
- H. Cantábrico, 263
- Hidroa, 261'50
- Iberduero, 344
- Salmos del Nansa, 198
- Sevillana, 271
- Unión Eléctrica, 230'50
- El Águila, 243'25
- Ebro, 718
- Cementos Alba 1.000, 432
- Dragados, 1.085
- Vallhermoso, 374
- Ceisa, 235
- Inm. Metro, 375
- Inm. Urbis, 410
- Cartisa, 540
- Fibensa, 1.130
- G. Inversiones, 658
- Popularina, 785
- Duro Feiguera, 173
- Ponferrada, 172
- Camps, 442
- Tabacalera, 575
- Astilleros E. 114
- Trasméditerránea, 186
- Cros, 259
- E. I. Aragonesas, 208
- Explosivos R. T. 412
- E. Petróleos, 528
- Aitos Hornos, 248
- S.E.A.T. 490
- Española Zinc, 230
- Fasa Renault, 360
- Macosa, 127
- Telefónica, 480'50
- Metro Madrid, 232
- C.I.C. 540
- Galerías Preciados, 570
- Sarrío, 244
- Unión Eléctrica, 63'75
- Bco. de Bilbao, 1.072
- Suma, 1.594'50

Información Facilitada por el Banco de Valencia, de Castellón.

SESION IRREGULAR EN BILBAO

BILBAO, 25. (Cifra). — Comienza la semana bursátil bilbaína con una sesión irregular, en la que el sector siderúrgico ha operado unánimemente al alza, mientras que las acciones bancarias flojean y las eléctricas sufren pequeños desméritos.

Camps, Seguros La Polar y Azucarera fuertes caídas. Al cierre predominaba la presión vendedora.

IDENTICO SIGNO EN BARCELONA

BARCELONA, 25. (Cifra). — La semana bursátil, se ha iniciado en Barcelona, con una sesión irregular y con variaciones tanto en alza como en baja, relativamente discretas.

Se han contratado 107 clases de acciones, de las cuales 48 suben, 35 bajan y 24 repiten cambio. El índice general ponderado cede 0'05 puntos y se sitúa a 129'28 y el simple gana 18 centésimas y cierra a 133'49.

NECESITAMOS:

ZAS

El aditivo español PRECISA: AGENTE DE VENTAS PARA CASTELLON Y PROVINCIA

EXIGIMOS:

- Servicio militar cumplido.
- Vehículo propio.
- Introducido en la industria y transporte.

OFRECEMOS:

- Fijo, más comisiones.
- Cartera de clientes.

DIRIGIRSE A:

ADITIVOS INDUSTRIALES ZAS

Calle Fray Francisco Cabezos, 13 VALENCIA

GAÑE

30.000 PESETAS

mes siendo Reparador de Televisores (Negro y Color). Aprenda en poco tiempo la más lucrativa profesión con famoso Curso Royal acelerado, quedando de su propiedad laboratorio profesional. Pida folleto gratuito. I.H.A.R. Tallers, 27. — BARCELONA. (Autorizado Ministerio).

Tabacalera informa

a los fumadores de cigarrillos rubios

A partir del día 1 de Octubre, Tabacalera pondrá a la venta labores procedentes de COMISOS en las capitales de las siguientes provincias:

Albacete, Castellón, La Coruña, Cuenca, Gerona, Guadalajara, Logroño, Santander, Sevilla y Toledo.

De acuerdo con las existencias de las expendedorías situadas en las áreas mencionadas, cualquier persona que lo solicite podrá adquirir en ellas hasta un máximo de 200 cigarrillos ("cartón"), al precio de 23 pesetas el paquete.

Todos los paquetes llevarán impresa sobre su cubierta de celofán la palabra COMISOS. La marca y el tipo de cigarrillos dependerán de las aprehensiones efectuadas por los servicios correspondientes.

En la línea de servicio al público que preside las decisiones de Tabacalera, es propósito decidido el difundir a todo el territorio nacional este tipo de producto.

Tabacalera hoy

«El espíritu de la colmena», dirigida por Victor Erice, Gran Concha de Oro del Festival de San Sebastián

La Concha de Oro al mejor cortometraje, a «Ocistna Lazen», checoslovaca

SAN SEBASTIAN, 25 (Del enviado especial de PYRENEA, JUAN JOSE PORTO). — La película española "El espíritu de la colmena", dirigida por Victor Erice, ha obtenido la Gran Concha de Oro a la mejor película de largometraje en la XXI edición del Festival Internacional del Cine de San Sebastián. El fallo del jurado se ha hecho público a los medios informativos después de las 19 horas. Textualmente el acta dice lo siguiente: "El jurado del XXI Festival Internacional de Cine de San Sebastián acuerda conceder los siguientes premios: Gran Concha de Oro a la mejor película de largometraje a "El espíritu de la colmena" (España), de Victor Erice, por su universalidad y calidad poética al tratar el tema del miedo y de la hostilidad, centrado en el mundo de la infancia, así como por su elocuente visual y economía de diálogos.

Concha de Oro a la mejor película de cortometraje a "Ocistna Lazen" (Checoslovaquia), de Václav Bedrich.

Premio San Sebastián a la mejor interpretación masculina ex aequo, a Lino Ventura y Jean Carlo Giannini.

Premio San Sebastián a la mejor interpretación femenina ex aequo, a Gelinda Jackson y Francoise Fabian.

Premio especial del jurado y Concha de Plata a "Paper Moon" (Estados Unidos), de Peter Bogdanovich, por su sentido del humor y por la evocación nostálgica que hace de "los años 30" en Norteamérica.

Concha de Plata a "A touch of class" (Gran Bretaña), de Melvin Frank, por la calidad de sus situaciones humorísticas y la interpretación de sus actores.

Concha de Plata a "Las bodas" (Polonia), de Andrezej Wajda, por la imaginación y fan-

tasía de su realización y por su tema.

También se han hecho público varios de los premios no oficiales otorgados en el certamen. La tradicional Medalla de Bronce del Circuito de escritores cinematográficos al mejor guión y el Premio Gaxen, han recaído en la producción norteamericana "Paper moon". El otorgado por el Ateneo de San Sebastián al film de Orson Welles "Raper", y el de la Oficina Católica Internacional a la película de Franco Zeffirelli "Frattello Sole, sorella luna".

El premio del jurado será, es de esperar, muy discutido. Pero hay un punto en el que a nuestro modesto entender no debió existir dudas. La película española dirigida por Victor Erice era, desde un principio, francamente favorita por su incontestable calidad. El cine español,

aquí en San Sebastián, se ha apuntado hoy un tanto muy importante: Se da un paso adelante que debe reflejarse después en la marcha general de la producción nacional.

EN UN SOLO EXAMEN: TITULO DE GRADUADO ESCOLAR

Textos preparación 950 PTAS. TOTAL (Sin ningún otro gasto)

Excepcional oportunidad que la NUEVA LEY DE EDUCACION brinda AHORA a todos los españoles, varones o mujeres, jóvenes y adultos (desde 14 años) de poder obtener ¡EN UN SOLO EXAMEN! este TITULO OFICIAL. NUEVO CURSO. Textos preparación 950 PTAS. (sin ningún otro gasto). INFORMESE SIN COMPROMISO. Y si a Vd. no le interesa, informe a su amigo, compañero, familiar, sus hijos, etc. Diríjase a CENTRO DE ESTUDIOS ADAMS, Sagasta, 23 MADRID-4.

GRUPO VEGA

3 INVERSIONES GARANTIZADAS

1	2	3
<h3>APARTAMENTOS EN MARBELLA CON RENTABILIDAD DEL 12% + PLUSVALIA</h3> <p>* EL MEJOR EMPLAZAMIENTO, entre los hoteles Don Pepe y el Marbella Club.</p> <p>* LOS MEJORES SERVICIOS, Piscinas con cascadas y climatizadas, restaurantes, pistas de tenis, boite, el mayor y más selecto CENTRO COMERCIAL DE MARBELLA, amplios salones, saunas, cafeterías, gimnasios.</p> <p>* MAS DEL 50% de zonas verdes.</p> <p>* LA MEJOR CALIDAD, Apartamentos con el mayor confort de la Costa, TV, aire acondicionado, música ambiental, teléfono, etc. Terminaciones de superlujo.</p> <p>PROMOCIONA Y VENDE: MARBELLA SIERRA Y MAR, S. A. La Urbanización más vendida de la Costa del Sol.</p>	<h3>BUNGALOWS EN CANARIAS CON RENTABILIDAD ANTICIPADA DEL 10% AL 12% + PLUSVALIA</h3> <p>* GARANTIAS BANCARIAS</p> <p>* MEDIA MENSUAL DE 23°</p> <p>* 6 LAGOS EN CASCADAS</p> <p>* PUERTO DEPORTIVO</p> <p>* CENTRO COMERCIAL</p> <p>* RESTAURANTES</p> <p>* 2 Km. DE PLAYAS PRIVADAS</p> <p>* BOITES, PISTAS DE TENIS</p> <p>* CONSTRUYE: DRAGADOS Y CONSTRUCCIONES, S. A.</p> <p>PROMOCIONA Y VENDE: CALAS DE GRAN CANARIA, S. A. El complejo de las garantías</p>	<h3>PARTICIPACIONES DE 25.000 PTAS. CON GARANTIAS BANCARIAS CON RENTABILIDAD ANTICIPADA DEL 9% AL 13% CON SIN</h3> <p>* LIQUIDEZ INMEDIATA</p> <p>* PLUSVALIA Y</p> <p>SIN</p> <p>* PRIMAS DE SUSCRIPCION</p> <p>* IMPUESTOS</p> <p>* PRIMAS DE RESCATE</p> <p>PROMOCIONA Y VENDE: TRUST RENTA INMOBILIARIA S.A. Las Participaciones garantizadas</p>

SON TRES EMPRESAS DEL GRUPO VEGA

- OFICINAS EN:
- MADRID: Juan Hurtado de Mendoza, 19 - Madrid-16 - Tlf. 457 58 10/11
 - SEVILLA: República Argentina, 60-2.º - Tlf. 27 78 03 - 27 69 06
 - LAS PALMAS: Los Martínez de Escobar, 64 - Tlf. 26 08 74 - 27 30 24
 - MARBELLA: Carretera Málaga Km. 185 Tlf: 825717.

SI DESEA RECIBIR INFORMACION ENVIE ESTE CUPON A LA DELEGACION MAS PROXIMA.

D. _____

Calle _____

_____ Teléfono _____

Ciudad _____ ME _____

1 2 3

MARQUE LAS INFORMACIONES QUE DESEE.

VIDA DEPORTIVA

Gran éxito de las 24 horas del Piragüismo Castellonense

251 km. recorrió el equipo A estableciendo un nuevo record

DESDE las 12 del sábado a las 12 del domingo, se celebraron en el Puerto las 24 horas del Piragüismo Castellonense, organizado por el Club Náutico de Castellón en colaboración con las Delegaciones de la Juventud y Sección Femenina.

La cuarta edición de esta prueba, que puede considerarse ya como algo clásico del deporte provincial, ha venido a ser un éxito completo, tanto en el sentido de su organización como por el resultado deportivo.

La prueba contó con un perfecto avituallamiento de la Casa Coca-Cola, factor importante en una prueba de tan larga duración y con una dureza extrema.

En los bajos del CNC se colocaron dos grandes tableros, uno en el que figuraban los nombres de los palistas que iban actuando y el orden de intervención de cada uno de ellos, y

otro en el que se reflejaban los kilómetros que iban recorriendo cada equipo y el total.

El recorrido era la recta comprendida entre el Club Náutico y el muelle de Levante, debiendo anotar la presencia de numeroso público a lo largo de este recorrido y sobre todo en el propio Club y sus inmediaciones, siendo de resaltar que durante la noche acudieron muchos espectadores para ver la actuación de estos esforzados deportistas.

Durante la noche las balizas fueron debidamente iluminadas, gracias a la Cofradía de Pescadores de San Pedro, y los palistas llevaban linternas de mano para su inmediata localización al propio tiempo que se aumentaban los servicios de socorro.

A las 12 en punto del sábado se dio el disparo que señalaba el comienzo de la prueba, pudiéndose comprobar desde los

primeros momentos como todos querían superar anteriores actuaciones.

La prueba transcurrió con la mayor normalidad y solemne se registraron dos vuelcos, lo que viene a demostrar la gran técnica adquirida por nuestros palistas. Cada palista actuaba durante media hora para ser relevado luego y tener un descanso de dos horas y media.

El tiempo favoreció hasta última hora del domingo en que un fuerte viento perjudicó a los palistas, pero de todos modos podemos considerarlo como bueno.

El equipo A, formado por Salvador, Linares, Tasio, Artero, Gimeno y Corbella, cubrió 253 km. batiendo el record anterior que estaba en 240 y adjudicándose la nueva marca tras una actuación muy meritoria.

También el equipo B. batió el record al recorrer 245 km. pero no pudo superar a sus competidores. Formaban este equipo Sánchez, Palmer, Falin, Sacedón, Luisini y Tian.

El equipo C. con Prades, Colomina, Benja, José, Falomir y Ameneiro, cubrió durante las 24 horas una distancia de 227 kilómetros.

El equipo femenino fue una auténtica revelación y supo aguantar la dureza de las 24 horas y además cubrir la distancia de 206 km. que dicen por sí solo del buen hacer de este grupo de bonitas palistas que componían las vinarocenses Josefa, Elena, Josecma, Cari y María José y castellonenses Isabel, Pia y Mariquilla.

El total de kilómetros hechos por los cuatro equipos fue de 931, no pudiendo superar el record del pasado año que fue de 947, acusando con ello la baja de palistas tan potentes como son Pachés, Caro y otros que por diferentes causas no pudieron actuar.

En el orden individual hay que resaltar los 51 km. hechos por Falin, 49 de Tasio y 48 de Prades. En las féminas sobresalen los 40 km. de Josefa Forner y 38 de Isabel.

Un gran éxito el de estas 24 horas del Piragüismo Castellonense, que esperamos se repita el próximo verano.

El domingo el Athletic de Bilbao en el Estadio

Llegó Ortega, que ya entrenó ayer

CORRESPONDIENTE a la quinta jornada de Liga, visitará el domingo el Estadio el Athletic de Bilbao, el histórico y gran equipo, el tantas y tantas veces campeón de España. El visitado, compañero de él en la última final de Copa, en la final de Madrid el 29 del pasado mes de junio, se la tendrá que ver con este poderoso cuadro en el babuante principio de Liga.

Pronóstico incierto, partido difícilísimo para los castellonenses, que habrán de entregarse al máximo para intentar seguir bien la clasificación. Para mantener la buena posición que se mantiene y no caer en el descuido que podría serle fatal de no conseguir un resultado óptimo frente a los rojiblancos de San Mamés, que, en otro orden de cosas, bien puede decirse que están débiles de juego y moral después del triunfo alcanzado sobre el Madrid el pasado domingo. Y también cogido después de su gran encuentro en Moscú frente al titular Spartak moscovita.

El Castellón, por lo que tenemos entendido por su mismo gerente, Sr. Quinocho, anda bien de ánimos y sin novedad en su plantilla. Nos anunció también el gerente albino que el jugador Ortega, llegó ayer a Castellón, incorporándose al equipo y entrenando ayer por la tarde con los que van a ser sus nuevos compañeros. Pero Quinocho nos aclaró:

—El muchacho ha jurado bandera y se encuentra aquí por disfrutar unos días de permiso.

—¿No queda, pues definitivamente en Castellón?

—Pues no. El jugador, el próximo día 5, deberá encontrarse de nuevo en Madrid. Después, de inmediato, claro, saldrá hacia su nuevo destino.

—¿Muy lejos, Sr. Quinocho?

—No. Afortunadamente para nosotros, su nuevo destino es Valencia.

—¿Hay posibilidades de que venga aquí?

—Sobre eso no puedo asegurarte nada. Nosotros haremos lo posible para que así sea. Pero ya digo, dentro de unos días podré darle algún detalle sobre esto. De momento que quede bien claro que el muchacho ha de regresar de nuevo a Madrid para seguir luego hacia su nuevo destino.

—Antes me ha dicho que no hay novedades, ¿Es así?

—Exacto. Todos se encuentran sin novedad y entregados con fuerza a los entrenamientos de la semana.

—¿Hay partidillo el jueves?

—Posiblemente sí. Ahora, no sé si será por la mañana o por la tarde. Cuando lo sepa ya se lo comunicaré.

—Gracias. ¿Cómo estuvo lo de Murcia?

—Pues bien, no tuvimos suerte. Los dos goles primeros del Murcia, algo extraños. Se em-

pezó jugando muy bien, pero esos dos goles extraños, como le digo, desorientaron un poco al equipo. Veremos si contra el Athletic nos quedan las cosas mejor y mantenemos el tipo. Por la mañana de hoy, según nos manifestó también el señor Quinocho, habrá también el señalamiento ligero, en el que de nuevo participará el jugador Ortega.

JOSE TEN V.

Tiro al Plato

EN «SAN HUBERTO», D. JOSE MATEU TORRES SE PROCLAMO CAMPEON SOCIAL (MEDALLA DE ORO)

SUB-CAMPEON Y MEDALLA DE PLATA, D. SANTIAGO G. MOYA Y TERCERA PLAZA DE HONOR Y MEDALLA DE BRONCE, D. VICTOR HERNANDEZ GRACIA

El domingo celebró el Circulo de Cazadores «San Huberto», su Campeonato Social, en esta bella modalidad de Tiro. Tomaron parte en el mismo treinta tiradores. Y... treinta tiradores señores, son muy pocos tiradores para los merecimientos de una competición en la que se dilucida, nada más ni nada menos, que la supremacía social.

No podemos admitir, que los presagios de tormenta, con que amaneció el día, fueran obstáculo alguno, para que los tiradores hubertistas, colaboraran en masa en este acontecimiento, puesto que el veterano Circulo dispone de un espacioso chalet donde pueden cómodamente guardarse de las inclemencias del tiempo, tanto los señores tiradores, como los espectadores que hasta allí se desplazan para presenciar las tiradas.

En esta ocasión pues, los tiradores hubertistas, no contribuyeron con su grano de arena, al esplendor que todo un Campeonato Social se merece.

Aunque como ya hemos señalado, la participación fue escasa, no obstante, y en cuanto a la calidad de los tiradores se refiere, podemos asegurar que si estuvieron presente los más calificados. Los señores Moya, Mateu Tomás, Campos, Balaguer, Hernández, etc., etc., por mencionar algunos, los cuales avala-

ron el merísimo triunfo del nuevo Campeón D. José Mateu Torres, quien tras estupenda actuación, pulverizó los 25 platos de su lote; a pesar de la desfavorable climatología reinante, durante su intervención de la última escuadra a la que estuvo integrado.

El nuevo Campeón que releva en el título a D. Manuel Valls Vidal, fue muy felicitado por su sonado triunfo. Además del título conseguido, se adjudicó la Medalla de Oro.

El subcampeonato, y por consiguiente, la Medalla de Plata, y van seis, fue para el eterno segundo D. Santiago G. Moya Lozano, quien en esta anual competición, parece estar olvidado por la diosa fortuna.

La tercera plaza de honor y Medalla de Bronce, fueron conquistadas por D. Víctor Hernández, quien tras «pinchar» en las rondas primera y tercera —de las veinticinco de que constaba la pila, tuvo el aplomo y la serenidad necesarios para sobreponerse a la adversidad, logrando a partir de entonces, la magnífica actuación que le valió ocupar al final, dicha plaza de honor.

Merece destacarse también, la actuación de D. Marc Baradoux Julián, quien tirando fuera de

Pasa a la pág. 8

CAMPO EL MADRIGAL

Hoy miércoles día 26 de Septiembre
A las 9'15 de la noche

COPA DE SU EXCELENCIA
EL GENERALISIMO
VINAROS, C. F.
VILLARREAL, C. F.

Esta noche, Villarreal-Vinaroz de Copa

Hoy a las 9'15 de la noche, juega el Vinaroz en el campo del Madrigal, correspondiendo este partido a la primera eliminatoria de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo.

Después del empate conseguido en el Estadio Luis Casanova, en Villarreal reina un ambiente diferente con respecto al fútbol, se ve todo con mucho optimismo. El empate del Luis Casanova significó mucho para la afición y para la moral de los jugadores, fue un empate conseguido por fuerza y tesón, se quitó la mullida del gol, la prensa valenciana enjuició muy bien el Villarreal, todo esto ha traído como consecuencia de que mañana vayan muchos aficionados al campo.

El Vinaroz, equipo que ocupa un lugar privilegiado en la tabla clasificatoria, no va a dar facilidades a los discípulos del Sr. Palomares, sino todo lo contrario, va a presentar una batalla de principio a fin del partido, por lo que va a resultar un partido muy emocionante.

Se nos ha comunicado en la Secretaría del Villarreal C. F. que ha fichado como jugador amarillo: Lorenzo Portilla Vila, conocido en el mundillo futbolístico por Loren, no vamos a ser nosotros quien delatemos las cualidades de dicho jugador ya que quien mejor las conoce son los aficionados villarrealenses, pues militó una temporada en el Villarreal cedido por el

Valencia y después de dos temporadas de ausencia vuelve al equipo amarillo. Loren fichó por tres temporadas, y con todos los papeles arreglados está dispuesto hoy para defender los colores amarillos. —AGUSTIN

¡Una ginebra de primera!

IRRELLENABLE

Rolling's

la ginebra pura

para entonar sus tardes de futbol

Produce: DESTILERIAS CARTHAGO
Distribuidor exclusivo:
D. José María Gallardo Herrera,
Avda. Hnos. Bcu, 73. Tel. 22.09.51.
CASTELLÓN DE LA PLANA



La Conquista de la Cumbre por BALDO



NO ME GUSTA QUE ME PISEN LOS TALONES

ES QUE LE HACIA SEÑAS POR SI QUIERE QUE LO AFETE...

¡NO ESTA MAL LA PAELLA CON PLATANOS, CHE!

¡YA ESTA ENCENDIDO EL CELTA!

UNO DE ESOS QUIERO 40 FUMARME EL PROXIMO DOMINGO

¡QUE MAR ZABO DE BOCA M'HA DEJAO EZE ZERTIA...!

¡A LOS DE LA PLANA, NOS HAN APLANADO!

¡HISTA QUE VENGA ER TRES VASE, NO SUERTO NI UNA GOTA D'AGUA!

¡MAS MODALES, DON SEBASTIAN!

¡APARTA MANO, QUE VOY HUYENDO DE LA QUEMA!

¡SE HA LEVANTADO LA VEDA PARA CAZAR PERIQUITOS!

¡SO CORRO!

¡NO HAY QUIEN EXPORTE UN PLATANO A LA PENINSULA!

¡¡HORROR!! ¡NUNCA LO VI TAN CERCA!

¡MAL INVIERNO DE LOBOS SE ESPERA EN LA MONTANA!

¡YA LE VEO LAS OREJINAS AL LOBO...!

Baldo 26-9-73



¿Ha pensado alguna vez en poner un restaurante? Nosotros le ofrecemos la oportunidad de ser dueño de cincuenta y cinco.



KANGURO, 55 restaurantes en los mejores lugares de España. Tres tenedores, excelente comida y precios razonables. Restaurantes pensados para el español medio. Situados en lugares estratégicos y con una estructura adecuada a las exigencias del ritmo actual de vida. Los Kanguro serán el

segundo hogar del español medio a la hora de comer. Y eso significa negocio. Un negocio que le dará a Vd. un rendimiento anual del 20%. Interesante, ¿verdad? **INVIERTA EN KANGURO** Es una promoción de Negocios y Desarrollo, S. A. Solicite más información a nuestro Departamento Financiero.

Empresas Asociadas de Turismo y Servicios, S. A.
Edificio Gorbea 1 - Rosario Pino, 5 (esquina Capitán Haya),
Tel. 459 24 00 - Madrid-16.
Les ruego me informen sin compromiso sobre la emisión de acciones de Kanguro.
Nombre _____
Domicilio _____
Teléfono _____
Ciudad _____

ACCIONES DE 1.000 PTS.

Delegación en: VALENCIA - Plaza del Caudillo, 19-7.º 6

KM1

VIDA DEPORTIVA

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

GANO EL NULES

En el Estadio Noulas se jugó el domingo día 23 el partido de liga entre el C. F. Nules y el F. C. Vallbonense, que finalizó con la victoria del equipo local por 3-0. Tarde lluviosa y desahucio lo que fue causa de la poca asistencia de público. El campo a pesar de sus buenas condiciones para el desahucio era un barrizal, dificultando el juego de ambos equipos.

C. F. NULES: Carbó, Julio, Catalá, Mallen, Víctor, Esteve, Martín, Casinos, Mas, Palomo y Rubert.

En la segunda parte Bonet sustituye a Martín y en el minuto 13 Rogiá sustituye a Mallen.

F. C. VALLBONENSE: Merenciano, Grueso, Manolín, Pelechá, Martí, Chelet, Esteve, Saro, Tamarit, Pedrés y Romero.

En la segunda parte Pitarch sustituye a Saro.

Árbitro del encuentro: Sr. Sánchez Ortiz, aunque con algún fallo tuvo una buena actuación.

GOLES:

A los 25 minutos de la segunda parte en un saque de falta contra la portería del equipo Vallbonense, recoge un pase el delantero centro del Nules, Mas, quien logra batir al portero contrario, 1-0.

A los 35 minutos tras un saque de corner, recoge el balón Casinos quien con un fuerte chut bate nuevamente al portero del Vallbonense, 2-0.

A los 40 minutos nuevamente Casino tras una bonita combinación con el extremo Bonet, mete nuevo gol al equipo visitante, 3-0.

COMENTARIO:

Toda la primera parte aunque con neto dominio del equipo local, transcurrió casi sin disparar a puerta y por tanto con pocas posibilidades de hacer goles, creando un estado de apatía en el público que veía el partido aburrido y sin color, sin embar-

go a los 5 minutos de juego, un fuerte chut de Saro del equipo Vallbonense pone en peligro la portería de Carbó que logra despejar a corner con grandes dificultades. A los 19 minutos nuevamente un contraataque de la delantera Vallbonense logra desmantelar a la defensa local, disparando un fuerte chut que se estrella contra el larguero de la portería del Nules.

A los 44 minutos una falta cometida dentro del área de portería del Vallbonense es castigada por el Sr. Sánchez Ortiz con la máxima pena, penalty que es parado magníficamente por el meta Merenciano.

Ya en los últimos segundos de la primera parte unas manos de la defensa nulesse crean un momento de peligro al decretar el castigo de libre indirecto contra la portería local que terminó sin consecuencias.

En la segunda parte y tras los cambios de jugadores parece crece algo el equipo del Nules logrando unas bonitas combinaciones que llegaron hasta la portería del Vallbonense creando momentos de verdadero peligro que muy bien supo despejar Merenciano, quien no pudo evitar de modo alguno las jugadas de los minutos 25, 35 y 40, que batieron su meta de forma imparable logrando los goles 1-0, 2-0 y 3-0 favorables al Nules.

Por el C. F. Nules hay que destacar la magnífica labor de Julio que cortó muchos avances peligrosos del Vallbonense y en la segunda parte la actuación de Rogiá.

Por el F. C. Vallbonense: merece destacarse la brillante actuación del meta Merenciano que defendió magníficamente su portería a pesar de los 3 goles imparables. También hay que citar al núm. 7 Esteve que batalló incansablemente durante todo el encuentro.

ANGEL MATEO

ONDA, 0-LIRIA, 0 EN PARTIDO QUE DEBIO GANAR OLGADAMENTE EL EQUIPO LOCAL

NUESTRO C. D. Onda se enfrentó a Liria, pero además con una serie de circunstancias adversas que hicieron posible este empate, de todas formas, totalmente injusto.

El Liria llegó a «La Cosa» en plan precabido pero además, con un claro plan de evitar goles en su puerta a base de cerrazón de líneas ante su meta, pero además con la agravante de llevar premeditado el evitar goles en su contra valiéndose de toda clase de artfulos. Así vimos como desde el primer momento su juego se limitó a cerrar el paso como fuera a los ataques locales, de tal manera que hubo jugador visitante que se encontró con tarjeta blanca ante sus narices pero lo tomó a broma, siguiendo su juego brusco y violento valiéndose de que el árbitro no tenía decisión para cortar aquellas violencias, enviando a la caseta a más de uno de los jugadores del Liria pues sus brusquedades así lo pedían a grito limpio.

No obstante este juego de cerrazón, brusco y violento, el equipo local tuvo varias oportunidades para marcar, pero unas veces la poca fortuna en el remate otras por el nerviosismo ante las brusquedades de los visitantes, y en otras varias porque las madeiras repelieron el balón, el marcador se mantuvo sin movimiento, con toda justicia por parte visitante y con toda injusticia por parte local, pues los nuestros, valientes en grado superlativo, atacaron a fondo y sino se marcó fue debido a la violencia en la zaga visitante y a la oposi-

ción de los maderos de la puerta del Liria que también se opusieron.

Árbitro con fallos y falta de autoridad el Sr. Falcó que además, cosa insólita en esta categoría, estuvo ayudado en las bandadas por Valero y Madrigal Gramaje.

ALINEACIONES:

ONDA: Llopico, Abel, Vidal, Setembre, Tomás, Franch, Domingo, Vicente, Martí, Antoniet y Más.

LIRIA: Gil, Girona, Nino, Montó, Juanito, Pastor, Babiloni, Hernández, Poqué, Izquierdo y Belengué.

Quiroga, fue «expulsado» mediada la segunda parte.

Y ya está bien, de lo malo vale más no hablar y que conste que en el equipo local, no hubo nada malo. — VERDADES

A Miguel Muñoz, en vez de tirarlo, van a ficharlo por dos temporadas más

MADRID, 25. (Pyresa).— El entrenador del Real Madrid podría firmar por el equipo por dos años más, según un rumor insistente que circula en medios próximos a la directiva del club merengue. Al parecer ha habido una conversación telefónica entre Santa Pola y la gerencia madridista sobre este tema. En cualquier caso, la posición del entrenador Miguel Muñoz, no parece debilitada ni por los resultados ni por el ambiente de los aficionados.

Ciclismo

JOSE LUIS NOTARI, SE ADJUDICÓ LA VICTORIA EN BENICASIM

EL corredor José L. Notari de Villavieja, triunfó en el Gran Premio Ayuntamiento de Benicasim el pasado sábado. Carrera para Juveniles A y B, y sobre un recorrido de 45 Km. a un circuito urbano de la población que conmemora las fiestas de Santo Tomás.

Acudieron 18 corredores, destacando la presencia del G. D. Casera Castellón y el G. D. Muebles González de Villarreal que tuvieron una aceptable participación, especialmente el equipo gaseoso que triunfó en la individual y por equipos. No brilló tanto el equipo de Villarreal, cuyo mejor hombre se clasificó el sexto en la general a cargo del joven castellanense Vicente Salvador. Este conjunto lo vemos un tanto flojo en este final de temporada, le falta el hombre punta capaz de iniciar una escapada y conseguir la victoria, la cual daría mucha moral al bloque. Sabemos por su Director el buen amigo Manuel Trenco que el próximo año tiene proyectado la formación de un fuerte equipo para lo cual ya se están perfilando los primeros fichajes.

En primer lugar se disputó una prueba por eliminación a la australiana con todos los corredores. De salida tomó ventaja el castellanense José Antonio Casaña y nadie fue capaz de arrebatarle la victoria. A continuación se clasificaron José L. Notari, Alejandro Peirach, Vicente Márquez, Jesús Alvarez, Lorenzo Vidal, Fernando Andrés, Francisco Miralles, Lamberto Fandos, Francisco Durban, Ernesto Doménech, Vicente Salvador, hasta 18 clasificados.

Finalmente se corrió la prueba de fondo con 40 vueltas al circuito y en las primeras vueltas se destacó del pelotón José L. Notari que tras rodar con fuerte ritmo y pedaleo firme, consiguió doblar a todos los corredores. Digamos que se luchó con gran deportividad para anular aquella escapada que desde un principio llevaba el marchamo de victoria, destacando en esta labor el catalán Cid y los castellanenses Salvador, Peirach y Marcos de los Angeles. El equipo Casera con Vidal, Casaña, Fandos y Bujadas, trabajo en favor del escapado Notari por ser compañero de equipo, anulando todas las tentativas que se sucedían en el paquete.

Es de destacar la cantidad de primas en metálico que se ofrecieron a los participantes, en cantidad que hubo corredor que superó con creces a los premios conseguidos. Mucho público en el circuito y con orden perfecto, colaborando para ello la Guardia Municipal.

Exitoso rotundo del novel Club Ciclista Benicasim en su primera carrera que organiza en su vida deportiva. Todos los componentes trabajaron con ilusión para que todo saliera perfecto. Se marcó debidamente el circuito ya que los corredores circulaban por la misma calzada en su ida y vuelta. Los hermanos Soliva artifices de la formación de esta Peña Ciclista Benicasim pueden estar orgullosos de su labor.

Ya se habla para futuras empresas de una prueba para profesionales en la subida al Barrote de Benicasim a lo estilo de la Escalada de Montjuich.

CLASIFICACION

- 1.—José L. Notari, 1-21-10, promedio 33'264.
- 2.—Joaquín Cid, 1-22-08
- 3.—Lamberto Fandos, id.

- 4.—Alejandro Peirach, 1-22-57
 - 5.—Lorenzo Vidal, id.
 - 6.—Vicente Salvador, id.
 - 7.—Juan J. Bujadas, id.
 - 8.—Fernando Andrés, id.
 - 9.—Manuel Andreu, id.
 - 10.—Francisco Miralles, id.
 - 11.—José Antonio Casaña, id.
- A continuación se clasificaron Alvarez, Márquez, Marcos, Durban y Doménech.
- Por equipos venció el G. D. Casera Castellón.

La clasificación juveniles B. fue como sigue: 1.—Peirach; 2.—Salvador; 3.—Durban y 4.—Doménech.

Buena actuación de los árbitros Sres. Bort y Segura.

EL II CRITERIUM DE LA VENDIMIA EN SAN MATEO, VENCIO EL CATALAN JUAN FERNANDEZ

Organizado por la P. C. San Mateo, se celebró el pasado viernes la disputa de este Trofeo para corredores Aficionados de segunda y Juveniles A. en un circuito urbano al que se dieron 60 vueltas con un total de 75 Km.

Tres catalanes, Fernández, Parlade y Casas, del G. D. Cife Reus, consiguieron ventaja sobre el resto de participantes y entraron victoriosos por el mismo orden citado. Buena organización del Club San Mateo actuando de árbitros los Sres. Batalla y Llorens que nos facilitaron la siguiente clasificación.

- 1.—Juan Fernández, 1-36-10 promedio 37'450.
- 2.—Manuel Parlade, id.
- 3.—Luis Casas, id.
- 4.—Roberto Mir, 1-38-13
- 5.—Juan Palmero, id.
- 6.—Miguel Acasio, id.
- 7.—Fandilla Garrido, id.
- 8.—Alvaro Gasulla, id.
- 9.—Joaquín Cid, id.
- 10.—Jorge Ventura, id.
- 11.—Juan R. Martí id.

Seguendo Marcos, Sebastián y Estrada.

EN LA CARRERA SOCIAL DE ALCORA VENCIO EL INFANTIL VILLARREALENSE MANUEL PEREZ

Hubo prueba social el pasado domingo en Alcora, organizado por el C. C. local. Acudieron un total de 10 corredores con mayoría villarrealense. La distancia era de 15 Km. con varias vueltas a un circuito urbano.

El joven Manuel Pérez consiguió la victoria al sprint que lo disputó a Amorós y Eixeá, clasificándose a continuación en cuarto lugar Cortés, quinto Martí, sexto Márquez y séptimo Barberá. —RAMON TRORO

Acampada juvenil radial en San Juan de Peñagolosa

El Grupo de Aire Libre del Hogar de Cadetes «San Fernando» de la Capital, inició ayer día 25 a las 3 de la tarde una marcha-acampada que desde nuestra Ciudad hasta Peñagolosa y alrededores se llevará a cabo por una escuadra bajo el mando del joven Eulogio Sánchez Silvestre, y cuya duración será de 5 días.

Se efectuarán prácticas de Aire Libre, rastreo, tendido de paralelas, escalada y acampada en forma radial, orientación, levantamiento de croquis, panorámicas y diversas actividades complementarias, a fin de preparar otras de más alto nivel.

No dudamos del éxito de este proyecto y realización de actividades de Aire Libre, pues estos muchachos trabajan mucho y bien. Oportunamente les informaremos de como se vaya realizando esta acampada que esperamos sea rica en experiencias y frutos formativos.

IMPORTANTE COMPAÑIA ASEGURADORA

Precisa Sub-Delegados en las poblaciones de: Vinaroz, Benicarló, Villarreal, Almazora, Burriana, Onda y Nules.

Interesantes condiciones económicas. Diríjase a Apartado de Correos, 241 de Castellón. Referencia Oficina Colocación número 2.492.

REGIONAL PREFERENTE

El Piel solo pudo empatar con el Canal (1-1)

OTRA vez la jugada desgraciada ha sido la causante de este resultado adverso para el Piel —y conste que no es tópicos— pues el meta García Cortina, que el pasado domingo en Benicarló fue la figura del partido, hoy al no retener y escaparse el balón en un disparo sin peligro por estar demasiado adelantado dio ocasión a que Micó aprovechase el fallo para marcar. Fue la única vez que el Canalis tiró a puerta y marcó. Así las cosas, al Piel se le puso el partido difícil por varias circunstancias: El campo encharcado por la lluvia caída que no le va al juego del Piel, la necesidad de ganar que le hizo estar nervioso y fallar jugadas claras, la mala suerte, pues ningún rebote le favoreció, y ningún remate entró cuando por ejemplo Zagalo de cabeza remató y estrelló el balón en el travesaño batido Serradell, que una vez más en nues tro estadio ha sido el héroe del partido, por sus excelentes paradas, temerarias y oportunas salidas, y su magnífica colocación. Y el Zagalo tuvo en su pie izquierdo la ocasión clarísima de gol y se lo pasó de pie dando ocasión a que se malograra el remate a bocajarro. Terminó la primera parte con el uno a cero en contra, a pesar del dominio, constante y abrumador del equipo local que no pudo hacer diana. En la reanudación, el Canalis saca a Ubeda por Micó, y el Piel presenta la misma alineación. La tónica es la misma, dominio infructuoso del Piel, nerviosismo creciente en sus filas, y serenidad y aplomo en el Canalis con una defensa escalonada y a ultranza. El dominio del Piel se fue intensificando y rondando la portería de Serradell plétórico en sus paradas, colocación y arriesgadas salidas, pero faltando cinco minutos se saca un corner y

Belmonte tras varios remates y rebotes coloca el balón junto al poste de tiro raso. El dominio es abrumador en los últimos y emotivos minutos, pero termina el partido con empate a un tanto, resultado injusto a todas luces porque el Canalis no hizo mérito alguno, salvo su juego defensivo y sereno, pero sin remate y sin juego. Por contra el Piel se empeñó en jugar raso cuando el terreno se encontraba en pésimas condiciones, y no había seguridad en el bote del balón, unas veces escurridizo y otras paralizándose.

El arbitraje del Sr. Guerrero imparcial, como siempre, justo, siguiendo el juego de cerca y con mucha autoridad, pues mostró tres tarjetas blancas al Canalis y una al Piel, por protestar y en nada influyó en el resultado, bien auxiliado en las bandadas por los señores Gil Roeca y Gea Sánchez. Partido correcto por ambos bandos.

Por el Canalis, pocos jugadores destacados, salvo Serradell en todo un curso de como se defiende el portal y su veteranía del conjunto. Por el Piel, la mayoría de sus jugadores fallaron en la entrega, despejes y rema-

tes, no por otra causa que por el exceso de nervios y deseos de ganar. Ahora, lo que no comprendemos es que fallaran jugadores ya duchos y puntales del equipo.

García Cortina no tiene suerte en el estadio Hablamos abrigado ya cierta confianza, pero no estuvo acertado ni en la entrega de balones, a la mano, cuando requería despejar fuerte con el contrario frente a su portal, y dar el contragolpe rápido. Que se le va a hacer, paradojas del fútbol y factor campo.

El próximo domingo el Piel jugará frente al Denia, con el equipo ya completo, es decir con la inclusión de Canós, Martín y Tonin, y esperamos den más profundidad y seguridad en el remate, y ojalá Cortina repita allí, el partido de Benicarló.

ALINEACIONES:

CANALS: Seradell, Ernesto, Sarrión, Sancho, José Manuel, Sergio, Vidal, Vercher II, Micó, Vercher I y Penadés (Ubeda).

PIEL: García Cortina; Félix, Ferrando, Cancio, Calomarde, Herrero, Marín, Guillamón, Zagalo, Casanova y Belmonte.

ERNESTO PEREZ

Comenzó la Vuelta Aérea a España

SALAMANCA, 25. (Pyresa).—

Con tiempo espléndido se inició hoy en Cuatro Vientos la Vuelta Aérea a España en su XVI edición con la Copa del Generalísimo en juego. El primer trayecto comprendía Madrid-Salamanca, con 660 kilómetros, a través de una serie de pasos obligados por localidades Valladolid, Burgos, León y Zamora, para terminar en la base de Matabacán, en Salamanca. Del total de cuarenta avionetas que tomaron la salida en el aeródromo madrileño, solamente treinta y cinco consiguieron clasificarse al término de la jornada. Al frente de

la clasificación figura el malagueño Alberto Llamas, con 9 puntos, empatado con su compañero de aeroclub, Alfonso Sánchez; tercero, José Luis Morales de Badajoz, 11 puntos; cuarto José Irigoyen, de Navarra, 11 puntos; quinto, Juan Giralt, de Badajoz, con 11 puntos; sexto Arturo Azpeitia, de San Sebastián, con 12 puntos. Cierra la lista José Albiñana, del Aeroclub de Valencia.

Mañana se disputará la segunda etapa, con 680 kilómetros, entre esta base aérea de Matabacán y Almería.

Tiro al Plato

Viene de la pág. 6

concurso, —por estar su petición de afiliado al Círculo, en trámite—, logró un estupendo 24 de 25.

La clasificación quedó establecida de la siguiente manera:

- 1.—D. José Mateu Torres, campeón y Medalla de Oro.
- 2.—D. Santiago G. Moya, Subcampeón y Medalla de Plata.
- 3.—D. Víctor Hernández, tercer clasificado y Medalla de Bronce.
- 4.—D. Enrique Mateu, Premio en metálico.
- 5.—D. Santiago Llorens, id.
- 6.—D. Vicente Manzanet, id.
- 7.—D. Carlos García Ballester, id.
- 8.—D. Joaquín Balaguer, id.
- 9.—D. Vicente Ballester, id.
- 10.—D. Javier López, id.
- 11.—D. Manuel Monfort, id.
- 12.—D. Francisco Fortuño, id.
- 13.—D. Joaquín Rubert, id.
- 14.—D. Francisco Campos, id.
- 15.—D. Fernando Salvador, id.

Finalizada la tirada se procedió a la entrega de medallas,

siendo calurosamente aplaudidos sus ganadores y, muy especialmente el nuevo campeón. Enhorabuena.

TIRO DE PICHON

El próximo sábado a las cuatro de la tarde tendrá lugar en el mismo escenario, una tirada de entrenamiento a Caja. Las condiciones para tomar parte en la misma, se darán a conocer a los señores tiradores en el mismo campo de tiro.

Domingo, 30 de septiembre a las 10 horas: Campeonato Social de pichón a caja.

Pichones 5, dos ceros excluyen -Distancia 25 metros.

Inscripción 300 pesetas-pichones aparte.

Premios:

1.—Medalla de Oro.
2.—Medalla de Plata.
3.—Medalla de Bronce.

Más el 70 por 100 de las entradas, según escala.

Los pichones muertos en este Campeonato serán destinados a obras de beneficencia.

IMPORTANTE FABRICA DE:

COCINAS FRIGORIFICOS CALENTADORES

PRECISA

MECANICO

para efectuar reparaciones de posventa en Castellón y provincia. Conocimientos a nivel maestría industrial, con carnet de conducir y libre servicio militar. Preferible posea teléfono para atender llamadas. Interesados, escribir con máximos detalles y adjuntando fotografía al número 1.086 de N. P. Publicidad, calle Carrerajeros, 1, principal. Valencia-1.

ENCUESTA DEPORTIVA

Finanzauto Y SERVICIOS, S. A. Mediterráneo

PREMIE VD. MISMO AL MEJOR JUGADOR del CLUB DEPORTIVO CASTELLON

y participe en el Sorteo de Premios de esta ENCUESTA

D. _____

Domicilio _____

Localidad _____

VOTA este mes POR _____

CUPON 1 Septiembre

LOS CUPONES PUEDEN ENTREGARSE EN MANO O ENVIARSE POR CORREO ANTES DEL ULTIMO DIA DE CADA MES A FINANZAUTO Y SERVICIOS, S. A. (Avda. Valencia, 31 y Ctra. Valencia Km. 51,700-Almazora) Administración del DIARIO MEDITERRANEO (Avda. Carnide y Velasco 9/1).

La supresión en la eventualidad en la construcción

Visita de la Junta del Sindicato Nacional al Ministro de Relaciones Sindicales

MADRID, 29 (Pyresa).—La Junta General del Sindicato Nacional de la Construcción ha visitado al Ministro de Relaciones Sindicales, don Enrique García Ramal, para testimoniarle su agradecimiento por el apoyo prestado a la supresión de la eventualidad en dicho sector.

El señor García-Ramal manifestó su satisfacción por esta visita y porque el justo planteamiento de los trabajadores de la construcción sea ya una realidad, gracias a la comprensión de los empresarios, ofreciendo aquellos y éstos un elocuente ejemplo de unidad y entendimiento. De estas conquistas —añadió— se ufana nuestro sindicalismo, que no dimitirá nunca de ellas, dando así un mérito categórico a quienes se empeñan en fomentar una desunión y un enfrentamiento que haría inviable la paz y justicia social que tantos esfuerzos ha costado conseguir.

cual el contrato se transforma en «fijo de obras». En la normativa anterior se admitían hasta 120 días de eventualidad.

— Extensión de la semana laboral de 45 horas a las actividades de cemento, yesos y cales, derivados del cemento, tejas y ladrillos, vidrio y cerámica.

— Ampliación del período de vacaciones retribuidas de 21 a 25 días naturales, que se incrementan para los trabajadores de la construcción y obras públicas, en función de la antigüedad, hasta 28 días naturales.

— La ampliación de la cuantía de la gratificación extraordinaria de 18 de julio al importe de los salarios de 30 días, en lugar de los 20 días que venían percibiéndose.

— Agilización del procedimiento para la determinación de los puestos de trabajo excepcionales, penosos, tóxicos y peligrosos.

MODIFICACION ORDENANZA CONSTRUCCION

La visita de la Junta del Sindicato respondía a las modificaciones introducidas por el Ministerio de Trabajo en la ordenanza de la construcción, que son, básicamente, las siguientes:

— Nueva regulación de la eventualidad, que se reduce a los trabajos excepcionales y esporádicos con un máximo de duración de 15 días, rebasando el

Clausura del cursillo para mandos locales de Salamanca en Peñíscola

PERISCOLA, 25. (Pyresa).—Se clausuró hoy en el Centro de Estudios del Movimiento, la segunda jornada del cursillo para jefes locales y alcaldes de Salamanca.

En el curso de la misma hicieron uso de la palabra los delegados provinciales de Educación Física y Deportes, Juventud, Agricultura y Trabajo, así como el Presidente de la Diputación salmantina, el Director de la juventud, el Director del Departamento de Organos Colegiados de Provincias y el Sr. Lago, en representación de la Lugartenencia de la Guardia de Franco en la provincia charra.

Por último, clausuró el curso el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento de Salamanca, don Ulpiano González Medina, quien resaltó la preocupación del Gobierno por dotar a los municipios españoles de los medios necesarios para su desarrollo y progreso.

CAMARA OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA Y NAVEGACION DE CASTELLON

Concesión de ayudas para estudios del Peritaje Mercantil

Habiendo de concederse por esta Corporación para el próximo curso académico 1973-74, ayudas para estudios del Peritaje de Comercio de esta capital, en beneficio de estudiantes pertenecientes a familias de notoria modestia, nacidos en esta provincia o que lleven más de cinco años de residencia en ella, vinculados a electores de esta Cámara, y que tengan aprobado el examen de ingreso en dicha Escuela, se pone en conocimiento de los interesados que deseen aspirar a alguna de dichas ayudas, pueden pasar por la Secretaría de esta Corporación (Avda. Rey D. Jaime, 47) en donde se les informará ampliamente sobre las condiciones y requisitos necesarios para la concesión de las mismas.

Castellón, septiembre de 1973.

EL TIEMPO

Chubascos en Cataluña y Baleares

MADRID, 25. (Pyresa). — Durante las últimas veinticuatro horas, el cielo ha estado muy nublado, cubierto en Galicia y Cabecera del Ebro, donde se registraron precipitaciones débiles. El cielo estuvo nublado en el Norte de Galicia, resto del Duero y Cataluña. Y despejado en el resto de España. Las temperaturas han continuado bajas, volviendo a helar en Burgos, que registró la mínima absoluta de las capitales de España, con cero grados. En cuanto a las máximas, la más alta la registró Sevilla, con 30 grados, seguida de Badajoz y Córdoba, con 29 grados, y Murcia y Málaga, con 28.

INFORMACION TECNICA Y PRONOSTICO

Los mapas del tiempo previstos para mañana dan un anticiclón centrado entre Azores y Portugal, que se prolonga, a través de la Península y Francia, hasta Europa Central. Dan también una borrasca sobre el Sur de Italia, que se extiende por todo el Mediterráneo Occidental. Los vientos en la Península soplarán del Nordeste, fuertes en la vertiente mediterránea y del Norte flojos en el resto.

Para mañana habrá estratos de nubes y bancos de niebla en Galicia y Cantábrico, y nieblas matutinas en la cuenca del Duero. En Cataluña y Baleares, cielo muy nublado, con chubascos de lluvia, y cielo parcialmente nublado, con riesgo de chubascos, en Levante, Segura y Manchí. Oriental. En el resto de España, buen tiempo despejado.

Muerte de un policía en acto...

Viene de la primera

calle Capitán Arenas número 29, con un botín de 2.500.000 pesetas; el 2 de marzo de 1973, en la sucursal del Banco Hispano Americano del Paseo de Fabra y Puig número 313, donde se llevaron 1.200.000 pesetas, en cuyo atraco hirieron gravemente de un disparo a un empleado de aquella entidad bancaria, entablándose seguidamente un nutrido tiroteo con funcionarios del Cuerpo General de Policía.

El 6 de junio de 1973, en la

sucursal del Banco de Bilbao establecida en la calle Mayor de Sarría número 25, llevaron a cabo otro atraco donde sustrajeron 244.000 pesetas, para cuyo hecho robaron previamente un automóvil.

En 19 de junio de 1973, se comete un nuevo atraco en el Banco Español de Crédito, en su sucursal de la Gran Vía de Carlos III número 24, de donde se llevaron 3.000.000 de pesetas.

El 21 de junio de 1973, tras un incidente ocurrido en un bar de esta capital, dejaron abandonada una bolsa que contenía 95.000 pe-

setas, una pistola, abundante munición y documentación falsa de identidad de los atracadores.

La consiguiente investigación policial, localizó dos pisos de los denominados en su argot «de seguridad» en los que se hallaban culatas para metralletas, mecha para detonantes, munición y diversos objetos relacionados con su actividad de atracadores, tales como máscaras, etc.

El día 15 del mes en curso atracaron la Caja de Ahorros de Bellver de Cerdeña (Lérida) de donde se llevaron 500.000 pesetas ocurriendo en la mañana del día 17 del mismo mes en encuentro entre los atracadores y la Guardia Civil en el bosque de Alp, donde, tras intenso tiroteo, fueron detenidos por la benemérita en brillante servicio Oriol Solé Sagrafies y José Luis Pons Llobet, logrando huir el tercero de los atracadores, Jorge Solé Sagrafies, en ese acto la Guardia Civil recuperó 458.000 pesetas, dos pistolas y 66 cartuchos, consiguiendo el fugitivo llevarse el resto de la cantidad robada.

Continuando las intensas y laboriosas gestiones de desarticulación de la peligrosa banda, la policía barcelonesa consiguió detener los siguientes individuos: Manuel Antonio Canestro Amaya, María Angustias Mateos Fernández, María Luisa Pignullén Mateos, Emilio Pardiñas Viladrich y Santiago Soler Amigo.

En la tarde del día de hoy, teniéndose noticias de que el detenido Santiago Soler Amigo (A) «Petit» había de encontrarse en la calle de Gerona en su confluencia con la de Consejo de Ciento con otro atracador, se montó con un grupo de funcionarios de esta Jefatura Superior el oportuno servicio para seguir la detención de ese otro elemento, sin embargo, este último, Francisco Javier Garriga Pautuvi (A) «El Secretario», se presentó acompañado de otro de los pistoleros componentes de la banda, llamado Salvador Puig Antich (A), «El Metge» en cuyo momento los inspectores se adelantaron sobre los sujetos para lograr su detención, tratando de reducirles y ante la tenaz resistencia que oponían Garriga y Puig, y frente a la posible e inminente necesidad de empleo de las armas de fuego con el grave peligro que esto supone para el inadvertido público en la calle, consiguieron los funcionarios introducir a los dos forajidos armados en el portal de la casa número 70 de la calle Gerona, mientras que el «Petit» quedaba bajo custodia de otro en la acera de la calle.

En el interior del portal continuó el forcejeo, consiguiendo los funcionarios arrebatar al «Metge» una pistola, continuando este individuo ofreciendo tenaz resistencia, cayendo al suelo durante el forcejeo, desde donde inopinadamente, extrajo del cinturón, y precisamente de la parte trasera, otra pistola del 9 largo, efectuando una serie de disparos a bocajarro sobre el subinspector de primera clase don Francisco Anguas Barragán, entablado un nutrido tiroteo con el resto de los funcionarios y cayendo finalmente herido, mientras que el «Secretario» intentaba darse a la fuga, no consiguiéndolo, pues fue reducido y esposado cuando ya había ganado la calle.

Inmediatamente, el Subinspector fue trasladado al Hospital Clínico y al mismo tiempo y en el mismo vehículo, se trasladó al «Metge». Desgraciadamente, el funcionario policial entró ya cadáver en el centro asistencial; mientras que su agresor, que presentaba heridas de bala de pronóstico reservado, quedaba internado en dicho hospital.

Ha de resaltarse que el malhechor herido llevaba también además de las dos pistolas, una navaja automática de grandes dimensiones, varios cargadores y abundante munición.

El funcionario policial asesinado tenía 24 años, residiendo sus padres en Sevilla, perteneciendo el padre a la Guardia Civil. El señor Anguas Barragán ingresó en el Cuerpo General de Policía en el año 1970, habiéndose distinguido siempre por su vocación profesional, espíritu, abnegación y valor en cuantos servicios le fueron encomendados, valor y abnegación que han culminado en este brillante último servicio en el que ha sacrificado generosamente su vida. El Excelentísimo señor Ministro de la Gobernación le ha concedido, a título póstumo, la medalla de oro al mérito policial.

La capilla ardiente se ha instalado en la Comisaría del Distrito de la Universidad, sita en Enrique Granados-Mallorca, y el entierro se verificará en la tarde de mañana.

Barcelona, 25 de septiembre de 1973.



BSL

Bansaliber

Sociedad de Inversión Mobiliaria promovida por el Banco de Santander

TELEFONOS DE MEDITERRANEO

ADMINISTRACION: 2 20 000

REDACCION: 2 20 000

PALERRES: 2 20 000

INFORMACION DE LA PROVINCIA

LUCENA DEL CID

Viene de la pág. 3

el domingo nos había de visitar la Banda de Música Juvenil de Vall D'Alba...

Efectivamente, poco después de mediodía, llegó un autobús con treinta y tres niños y niñas.

Don Adrián, artesano y artista de toda la vida, y defensor a ultranza del costumbrismo popular de Useras...

Los lucenenses sintieron la desilusión de que estos músicos juveniles llegaran sin el instrumental y por tanto se quedaron sin poderlos escuchar.

Valdría la pena que de nuevo nos visitaran, pero dispuestos a deleitarnos con sus interpretaciones musicales. Y en esa confianza quedamos porque el amigo Adrián, al despedirse le dijo al dueño del establecimiento en donde comieron: Es la primera vez que venimos a este lugar y no será la última.

OTRA BATIDA A LOS JABALES

Se han solicitado dos batidas: la primera se llevó a cabo el día 16 de septiembre y la segunda se hizo el domingo pasado.

En esta última batida no se vio ningún ejemplar, a pesar de haberse inspeccionado minuciosamente todos los rincones de las partidas autorizadas para estas batidas.

Suponemos que los jabales han huido —por ahora— a otros lugares más tranquilos, supuesto que aquí ya se había comenzado a combatirlos de forma eficaz.

Ojalá no sea necesario solicitar más batidas. Buena señal sería esa. — TITALEO.

Intervención del Ministro español...

Viene de la primera

había afirmado en rueda de prensa celebrada anteriormente, que la reforma monetaria dependerá del control que la administración ejerza sobre su balanza de pagos.

Dijo asimismo que hasta principios de agosto del año próximo, plazo máximo que los Ministros de Finanzas se han señalado para llegar a un acuerdo en este terreno de la reforma, los Estados Unidos no intentarían fijar de antemano un determinado valor al dólar en los cambios internacionales de divisas.

Añadió Shultz que, en opinión de la administración norteamericana el dólar se cotiza actual-

mente por debajo de su valor, pero que es de esperar que recupere su verdadera paridad cuando se modifique la política intervencionista que hoy se practica a este respecto.

También afirmó que la administración Nixon se opone a esta- blecer relación ninguna directa entre los derechos especiales de giro y las finanzas de desarrollo.

INTERVENCION DE SCHMIDT

Por su parte, el Ministro de Finanzas de Alemania Occidental, Helmut Schmidt, ha dicho hoy que, en opinión de su Gobierno, las restricciones en precios y salarios no podían compensar el fracaso en el control del crecimiento del dinero y del crédito.

Añadió que el fallo de esta política de restricciones en otros países había impulsado a su Gobierno a buscar otra solución,

en la que juegan un importante papel las medidas fiscales y monetarias.

Schmidt afirmó que el pueblo de Alemania Occidental había comprendido las decisiones adoptadas en este sentido como un intento de terminar con el proceso inflacionista.

Al referirse a los problemas que plantea una reforma del sistema monetario, el Ministro alemán dijo que salvar el déficit de la balanza de pagos de los Estados Unidos no es sólo un requisito previo para llevar a cabo la reforma monetaria, sino también una condición indispensable para que cualquier país pueda combatir la inflación con ciertas garantías.

Subrayó Schmidt que un dólar estable era muy importante si se querían introducir mejoras en el sistema monetario internacional y apuntó que varios gobiernos habían tomado ya medidas para tratar de reducir el déficit de la balanza de pagos norteamericana.

El Ministro británico de Finanzas, Anthony Barber, declaró que existe un creciente sentimiento de frustración e impaciencia en todo el mundo respecto del lento progreso hacia la reforma del sistema monetario mundial.

Barber dijo también que creía posible un próximo acuerdo sobre dos aspectos prioritarios de la reforma: la convertibilidad de las divisas en derechos especiales de giro, y las negociaciones para ajustar las paridades monetarias a las cambiantes condiciones económicas.

INTERVENCION DE CARLI

Por otro lado, el Gobernador del Banco de Italia, Guido Carli, ha declarado que el precio oficial del oro monetario debería ser abolido.

La paridad oficial del oro se encuentra actualmente fijada en 42,22 dólares por onza, precio considerablemente inferior al que rige en el mercado, donde se está pagando por encima de los 100 dólares al onza. Carli señaló que el oro no debería continuar reposando virtualmente congelado en las cajas fuertes de los bancos centrales, debido a esta disparidad de precio.

«Creemos que un incremento en su precio oficial podría solucionar este problema sólo temporalmente, por lo que somos partidarios de abandonar el mantenimiento de un precio oficial y permitir que el metal sea comprado y vendido en el mercado a los precios que rigen en él».

Carli sugirió, asimismo, que el Fondo Monetario podría dictar normas que regularan la intervención oficial de los bancos centrales en los mercados extranjeros de cambios. También sugirió que el «FMI» elabore normas para descongelar el oro y otras reservas, y que se haga antes de reformar el sistema monetario.

En su intervención, el Ministro francés de Economía y Finanzas, Valéry Giscard d'Estaing, se ha mostrado hoy partidario de que se ponga fin a los actuales acuerdos de flotación internacional de las monedas.

«Lo único bueno que se puede decir acerca de esta práctica —dijo— es que está demostrando por sí misma que no es buena. La flotación de la moneda no ataja la inflación ni garantiza la debida paridad de las divisas. Ha llegado el momento de poner fin a este experimento».

Luego, refiriéndose a la convertibilidad de las monedas, afirmó que este problema «supera en importancia a los demás, especialmente al de los ajustes» y que la convertibilidad «carece de todo significado a menos de que se convierta en un mecanismo obligatorio, multilateral y simétrico».

DISCURSO DE BARRERA DE IRIMO

El Ministro de Hacienda, D. Antonio Barrera de Irímo ha pronunciado esta tarde un discurso en Nairobi (Kenia) con motivo de la reunión que celebra allí el Fondo Monetario Internacional.

«El Ministro español se refirió en primer lugar al informe anual de los directores ejecutivos del Fondo en el que se exponen las condiciones de inflación generalizada y de desorden monetario que ha caracterizado la marcha de la economía mundial en el último ejercicio. «El desorden monetario —agregó el Sr. Barrera de Irímo— continúa pesando gravemente sobre la economía mundial. No creo que existan dudas sobre el importante papel que dicho desorden y el excesivo crecimiento de la liquidez internacional ha desempeñado como factores casuales de la intensa inflación que están viviendo todas las economías. En un mundo de intercomunicaciones cada vez más estrictas, las presiones inflacionistas se transmiten rápidamente a través de las fronteras y los países de dimensión media o pequeña, se ven con dificultades casi insuperables para mantener el control monetario de sus economías ante las perturbaciones monetarias internacionales».

El Sr. Barrera de Irímo señaló que el mismo desorden monetario podía seguir siendo elemento perturbador en la fase subsiguiente de ajuste de un nuevo sistema monetario internacional y que sería muy grave que el comité de los veinte se precipitara colectivamente en una fase de recesión económica sin haber conseguido «por ejemplo —dijo— un mínimo de supervisión internacional sobre las políticas de tipos de cambio fluctuantes. Porque a mi juicio —subrayó— en condiciones de contracción económica, tales políticas podrán conducir a devaluaciones competitivas. Por otra parte, la reciente reunión del GATT en Tokio ha mostrado las dificultades de avanzar en el terreno comercial si no se han eliminado, en una medida sustancial, las incertidumbres monetarias».

Más adelante el Ministro español dijo que si mediante una intervención activa e inmediata del Fondo se redujera en alguna medida el desorden monetario y la confusión, durante el periodo de transición hacia el nuevo sistema, los trabajos del comité de los veinte se desarrollarían probablemente en un ambiente más favorable y productivo. Subrayó no obstante los motivos de preocupación, su optimismo, porque el primer «bosquejo de reforma» preparado ofrece, a pesar de sus limitaciones, una buena base para continuar avanzando, modificar posiciones nacionales, hacer concesiones y, en definitiva, llegar a un compromiso final. Indicó que la labor de los técnicos es imprescindible para clarificar las alternativas que se ofrecen a los políticos, «y en ese sentido —afirmó— los trabajos de los suplentes del comité de los veinte son útiles. Pero las decisiones y los acuerdos corresponden, en último término, a la instancia política. «Pienso que de esta reunión debería surgir una llamada a la solidaridad internacional y, en especial a la responsabilidad de los grandes países para que prevalezca la voluntad de acelerar el proceso de reforma del sistema».

El señor Barrera de Irímo se refirió luego al tema de la estructura de las cuotas en el Fondo «tema de gran interés para España», dijo el Ministro. «Nos preocupa que, como resultado de los trabajos de reforma, la revisión periódica de las cuotas, que correspondería hacer ya, se aplazara indefinidamente. El sistema de revisión quinquenal previsto en los estatutos del Fondo es ya excesivamente lento y, por consiguiente, injusto precisamente para los países de economía más dinámica».

Por último el Ministro español dijo que el problema de la deuda exterior de los países subdesarrollados requeriría un examen más profundo después del periodo de desorden monetario y de reajustes de los principales tipos de cambio, ya en los informes anuales, manifestó, se apuntan algunos de los efectos de la devaluación del solar simultáneamente sobre la reserva y de la deuda de los países en desarrollo, y una investigación a fondo del problema sería muy deseable. — (Pyresa).

Rucci, asesinado...

Viene de la primera

al país, anticipó un poco entre líneas, antes de las elecciones que se actuaría enérgicamente contra el terrorismo. La designación del General Iñiguez para la Jefatura de Policía Federal fue otro indicio de que se enfrentará duramente a la guerrilla, y la muerte de Rucci afianza esa exigencia de orden general, para neutralizar la lucha subversiva.

FELICITACIONES DEL TRIUNFO DE PERON

Alternadamente, con las cifras definitivas de la elección, tema que pasó a segundo plano (Perón, 7.381.249, con el 61,85 por ciento de los votos; Balbín, 2.905.226, con el 24,34 por ciento; Manrique, 1.145.981, con el 12,11 por ciento, y Corral, 168.227, con el 1,57 por ciento), apareció el decreto que pone fuera de la ley al E.R.P., en el que se explica que ni el E.R.P. ni ninguna otra organización que los constituya con otro nombre, podrán actuar, ni realizar proselitismo, adoctrinamiento, propagación o difusión y requerimiento de ayuda para sostenimiento o expansión de su actividad disolvente. Dice que el Ministerio del Interior «instruirá a la policía federal» para adoptar las medidas adecuadas a la vez que comunicará idénticas consignas a los gobernadores provinciales. Sostiene las autoridades que «no obstante la convocatoria a la pacificación y a la unidad nacional que realiza el Gobierno», y la generosa amnistía dispuesta desde el 25 de mayo, «existen grupos de personas que han desuelto enfrentarse al proceso institucional» y atribuyen al E.R.P. una «campaña de amenazas, difamación y actos de violencia, en abierto desprecio de los valores más sagrados cuales son las vi-

das humanas y los derechos de las personas, a las que no vacilan en sacrificar, haciendo así el juego a las más violentas corrientes reaccionarias». Sostiene además que «nada justifica la ilícita asociación para la violencia o la propaganda que incita a ella y tiende a destruir las bases de la democracia que procuramos recuperar en plenitud», tras lo cual se expresa que «quien elige la violencia se margina voluntariamente».

A la residencia de Perón llegan constantemente felicitaciones por su triunfo, entre las cuales los diarios destacan las del Generalísimo Franco y el Príncipe de España. También se presta atención al eco exterior de elecciones, y se afirmó que Perón se reunirá próximamente con los presidentes del Paraguay, Suroccidente, y del Brasil, Garrastazu Médici, con el fin de lograr bases para un acuerdo que normalice las relaciones, afectadas por disidencias en torno al aprovechamiento de las aguas del río Paraná.

PRECISAMOS

APRENDICES de 14 y 15 años para Fábrica de envases de madera. Interesados presentarse en: Avda. de Valencia, 3. Rel. n.º 1560

terrabe

Representante: Ricardo Ferris Castellón. Teléfono 22 47 56



PRIMERA CADENA

- 13'45 Carta de ajuste. Canciones de María Brull.
14'00 AVANCE INFORMATIVO
14'05 PRIMERA EDICION. Información general.
15'00 NOTICIAS. España y Extranjero.
15'35 LOS JOVENES REBELDES «Los rehenes».
16'30 Despedida y cierre.
17'45 Carta de ajuste. Conjuntos españoles.
18'00 Apertura y presentación.
18'01 AVANCE INFORMATIVO
18'05 LA CASA DEL RELOJ «Paisaje» (III).
—Libro: «La Pequeña Dorrit»
—La hormiga atómica: «Tonto de nadie».
18'50 EL JUEGO DE LA FOCA Juego-Concurso.
19'30 LOS CHIRIPITIFLAUTICOS
19'40 BUENAS TARDES. Mundo femenino.
20'30 NOVELA Cap. VIII. «Me nos que nada».

- 21'00 TELEDIARIO. Información nacional e internacional.
21'35 CANNON. «Pista infernal»
22'35 ESPECIAL DEPORTES «Tenis»
23'30 VEINTICUATRO HORAS Final de los servicios informativos.
24'00 Oración, Despedida y Cierre.

SEGUNDA CADENA

- 20'00 Carta de ajuste. Lina Morgan, el primer cuplé.
20'25 Presentación y avances.
20'30 FRANKSTEIN JUNIOR «La máquina del tiempo»
21'00 GRANDES INTERPRETES «Marçal Cervera»
21'30 TELEDIARIO 2. Información nacional e internacional.
22'00 ESTUDIO ABIERTO. Programa en directo con variedades, entrevistas y reportajes.
00'30 ULTIMA IMAGEN

ELECTRODOMESTICOS



Trinidad, 69 Tel. 22 56 32 CASTELLON

Kissinger proyecta la paz para Oriente Medio Según afirman los medios políticos de El Cairo

EL CAIRO, 25 (Efe).—El nuevo Jefe de la diplomacia norteamericana, Henry Kissinger, ha dejado entender claramente —afirman hoy los medios políticos de El Cairo— a los diplomáticos árabes, que proyecta, efectivamente, lanzar una iniciativa de paz para solucionar el conflicto de Oriente Medio, después de las elecciones legislativas del mes de octubre próximo en Israel.

«Al Ahram», escribe en su edición de hoy que Kissinger hizo saber «a las partes interesadas» que no deseaba «adoptar ninguna iniciativa antes de las elecciones israelíes del 29 de octubre». De aquí a esa fecha, según «Al Ahram», Kissinger querría limitarse a completar su información sobre las posiciones de las partes implicadas.

En general, toda la Prensa egipcia de la mañana dedica grandes espacios a la declaración hecha ayer por Kissinger ante la asamblea general de la

O.N.U. y subraya especialmente el párrafo en el que el Secretario norteamericano de Estado reconoció «las obligaciones especiales» que tienen los Estados Unidos en la búsqueda de una solución al conflicto de Oriente Medio.

OCHO PALESTINOS JUZGADOS EN JARTUM

JARTUM, 25 (Efe-Reuters).—Ocho palestinos pertenecientes al movimiento guerrillero «Septiembre Negro» han comparecido hoy ante un tribunal de esta capital, acusados de asesinar a tres diplomáticos extranjeros en la Embajada de Arabia Saudí, el pasado mes de marzo.

Después de una hora, el juicio fue aplazado hasta el 13 de noviembre, puesto que el Magistrado del Tribunal ha declarado que debe decidir sobre la conveniencia de que el caso sea visto por un tribunal superior.

Advertisement for Kelvinator commercial refrigerators. Includes text: 'Para Frio-Frio, una fría elección: Kelvinator FRIOOOOO COMERCIAL'. Features images of various refrigerator models and contact information for C.A.R.S.A. CASTELLON.

Advertisement for Caterpillar elevators. Includes text: 'CARRETILLAS ELEVADORAS DIESEL GASOLINA ELECTRICAS'. Features an image of a large industrial elevator and contact information for Finanzauto and Caterpillar.

Panorama de la actualidad internacional

Moderada intervención de Gromiko ante la Asamblea Nacional de la ONU

Propuso el desarme nuclear, e ogió la coexistencia pacífica y ofreció a Pekín un pacto de no agresión

NACIONES UNIDAS, 25 (Del corresponsal de PYRESA, FELIX ORTEGA).— La Unión Soviética en un discurso contemporizador pronunciado hoy por su Ministro de Relaciones Exteriores, Andrei Gromiko, ensalzó la coexistencia Este-Oeste, como una importante iniciativa hacia el desarme presentado ante el mundo una oferta de prohibición absoluta de armas nucleares, y tendió su mano a China Popular ofreciéndole un pacto de no agresión. Pero al mismo tiempo admitió a Occidente que la interferencia en sus sistemas de vida, en evidente alusión a sus actitudes con los disidentes, no sería tolerada por Moscú.

Gromiko habló claramente del alejamiento del peligro de confrontación, elogiando la coexistencia pacífica, como única base de las relaciones entre socialistas y capitalistas. Como ejemplo, de lo que tal coexistencia puede lograr citó el mejoramiento de relaciones con Estados Unidos, alcanzado durante a los que acusan de aspiraciones de dominio a las superpotencias como patrocinadores de una idea que solo puede perjudicar a la "detente". La moderación del tono soviético ha sorprendido en esta casa, donde las acusaciones desde le podio por parte de Moscú han retornado en cada asamblea general. La contemporización ha llegado hasta Oriente Medio. Apoyó a los árabes, sí, y petición de retirada absoluta israelí, pero convenientemente de que el problema "es posible de solucionar". Después, una petición a Israel y a "otros países que patrocinan su actual política" (léase Estados Unidos), para que "entendamos que es precisa una aproximación más sobria al problema".

OFERTA DE PAZ A PEKIN

Los rumores sobre una oferta de paz a China se han plasmado en realidad en el discurso del político ruso, que ha ofrecido al mundo una paz sin hongos atómicos en forma de un pacto nuclear prohibiendo el uso de armas de ese tipo a nivel mundial. Como es evidente que el pacto podría ser entendido a nivel Este-Oeste, Gromiko ha subrayado que la oferta afecta "a todas, e incluso, a todas" las potencias nucleares para que renuncien al uso de la fuerza. El mensaje ha sido pronunciado con tal fuerza que debe llegar claro y sonoro a Pekín. La contestación, muy posiblemente, tenga lugar cuando el representante chino pronuncie su discurso en el parlamento mundial.

Por supuesto no hay posibilidad de que una simple oferta salga adelante si no va acompañada por iniciativas concretas. El Kremlin ha manifestado hoy que no está satisfecho con que el progreso hacia el desarme abarque solamente a las dos superpotencias. Quiere que intervengan cinco y ha ofrecido una forma de participación en la reducción del diez por ciento de los presupuestos militares de los Estados miembros permanentes del Consejo de Seguridad de la ONU. Luego, en un gesto hacia el tercer mundo, al que dedicó frases elogiosas por la reunión de Argel, dijo que ese dinero iría a sustentar el desarrollo de los menos desarrollados.

LOS SACRIFICIOS "ASUNTOS INTERNOS"

Pero en el discurso se desprendió claramente que la URSS tiene dos zonas operativas básicas en política exterior: Estados Unidos y Europa. Europa, siempre en medio, también esencial en la ofensiva política de Kissinger, parece en estos momentos la novicia que se disputan los dos grandes. Hoy Gromiko ha ofrecido a sus vecinos del otro lado de las oxidadas alambradas, cooperación mutuamente ventajosa con "todos" los países del viejo continente. Su lista de prioridades en la cooperación sería, primero, económica, luego la tecnológica. En su aproximación europea, la Unión Soviética considera la conferencia de seguridad como una herramienta capaz de producir un "buen éxito" que podría llegar a ser hasta "histórico" en forma de una seguridad colectiva

va garantizada. Pero ojo, advirtiendo que nadie interprete la desdoblamiento como oportunidad "para enseñar a otros como manejar sus asuntos internos", y con una advertencia claramente relacionada con el eco que despierta en los medios informativos occidentales el conflicto del Kremlin con los disidentes: "No dejaremos a nadie que se interfiera en nuestros asuntos internos".

Continúa la confiscación de armas y explosivos en Chile

Corea del Norte y Checoslovaquia rompen sus relaciones con el nuevo Gobierno chileno

SANTIAGO DE CHILE, 25. (Efe). — En todo el país continuaron las operaciones militares destinadas a terminar con cualquier posibilidad de que se formen focos de resistencia extrema contra la Junta Militar de Gobierno, establecida en el país a partir del 11 de septiembre. Las operaciones han permitido la incautación de gran cantidad de armas y explosivos en diversos puntos del territorio. El hallazgo más importante se registró en la capital, al ser examinadas las dependencias del Ministerio de Obras Públicas. Se encontró una metralleta, cinco fusiles ametralladores, cinco pistolas, máscaras anti-gas, cargadores y municiones, y otros objetos contundentes de lucha. Varias personas fueron detenidas.

Por otra parte, se ha informado que la Junta de Gobierno ha ordenado el cese en sus funciones de los alcaldes y regidores de los distintos municipios del país y ha dispuesto que los alcaldes serán designados directamente por la Junta.

Corea del Norte y Checoslovaquia rompen sus relaciones con el nuevo Gobierno chileno. Corea del Norte ha roto sus relaciones diplomáticas con Chile, ha anunciado hoy Radio Pyongyang, en una emisión captada en esta ciudad. Checoslovaquia también ha roto sus relaciones diplomáticas con Chile, informa la agencia checoslovaca C. T. K.

El pueblo ha llegado al poder —añadió— y ahora la violencia, venga de quien venga, será ejercida contra el pueblo. Posteriormente, agregó: "Yo conozco la lucha clandestina, la lucha revolucionaria; pero la que se desarrolla con altura, la lucha subversiva, ya no tiene razón de ser".

Caracterizados observadores políticos opinan que la designación del General Iñiguez significa una garantía en la lucha contra el terrorismo que se dispone a emprender el Gobierno del Presidente Perón, en el supuesto de que las organizaciones subversivas no depongan las armas, integrándose así a la legalidad.

Al respecto, cabe destacar que un decreto del poder ejecutivo nacional, que entró en vigor anoche en Buenos Aires, declara ilegal al autodenominado "Ejército Revolucionario del Pueblo" (ERP), la más poderosa organización guerrillera, de extracción trotskista y tendencia guevarista, que opera actualmente en el país.

Perón ha condenado acciones extremistas últimamente en varios discursos políticos, afirmando que estos grupos armados deben abandonar la lucha clandestina e integrarse al nuevo proceso institucional porque, de lo contrario, caerá sobre ellos todo el peso de la ley.

Pruebas para el procesamiento del vicepresidente Agnew

Van a ser presentadas por el Fiscal General al gran Jurado de Maryland

NUEVA YORK, 25 (Del corresponsal de Pyresa, Felix Ortega).— Tras las negociaciones con el Departamento de Justicia, en las que el Vicepresidente de los Estados Unidos, Spiro Agnew, ha puesto en la balanza su propia dimisión como medio de librarse del banquillo, la justicia norteamericana sigue su curso y el fiscal general, Elliot Richardson, va a presentar a un gran jurado de Maryland prueba al parecer palpables contra Agnew en el caso en el que se le investiga por soborno, fraude fiscal y chantaje. ¿Su defensa? Reafirmar su inocencia y pedir a la cámara de representantes que investigue el caso en profundidad sin encausarle, defendiendo a la vez su cargo y su persona.

La investigación es otra etapa más en un proceso que parece que inevitablemente conducirá al final político de Agnew. Los que esperaban que su defensa fuera vigorosa, ante el micrófono, saliendo directamente al paso de las acusaciones sin pelos en la lengua, están defraudados. Agnew se conduce como un hombre que teme, utilizando los recursos legales que dispone, cuidadosamente, sin pronunciar palabra, exactamente igual que el que sabe que todo lo que se diga puede ser tomado en contra suya.

El truco legal de pedir a la cámara la investigación sin encausamiento como vicepresidente es muy elaborado. Implica que Agnew puede plantear su defensa como un ciudadano normal, pe-

ro con todos los beneficios constitucionales que le otorga su cargo oficial. Es evidentemente una salida pensada, pero en cierta manera desesperada, contra la espada de Damocles de un fiscal general que amenaza ya directamente con enviar pruebas sobre los supuestos delitos. Las negociaciones han terminado. Richardson no se contenta con ellas y quiere más. Cualquiera diría que quiere la cabeza de un Agnew, que ya se parapeta en sus abogados que dicen que mientras sea vicepresidente no hay posibilidad de encausamiento.

Y es cierto. Si bien no hay normas constitucionales al respecto, hay precedentes de que desde hace cien años, tras un caso similar, un vicepresidente no puede ser encausado, por delitos cometidos antes de ocupar su cargo. Esa puede ser la tabla de salvación o la clave de la estrategia legal de Agnew.

El asunto toma de repente la recia final. Agnew ha dicho que hasta dentro de varios días no hablará. Ese parece ser el margen de su vida política. Unos días.

Para los que siguen de cerca el proceso lo más significativo hoy ha sido la súbita intervención del Presidente Nixon. Un presidente que ha declarado a la nación que Agnew le ha insistido en su inocencia y que ha pedido a la nación que den al vicepresidente esa concesión básica de inocencia, hasta que se demuestre su culpabilidad, que la ley otorga a cualquier ciudadano. "Es su derecho y el deber del público", ha dicho el Presidente que hoy, claramente, ha tomado la palabra para dar un adiós político a Agnew, recordándole sus derechos a la gente, sin poner un milímetro de esfuerzo en su defensa más allá de lo que la caballerosidad y la ley piden para el caído en desgracia.

EL PUEBLO SUECO SIGUIÓ, CONDOLIDO, EL CORTEJO FUNEBRE DE GUSTAVO ADOLFO

Asistieron los Príncipes de España

ESTOCOLMO, 25 (Del corresponsal de PYRESA, MODESTO DE LA IGLESIA).— Hoy fue enterrado en Estocolmo el Rey Gustavo VI Adolfo. El día amaneció frío y nublado, con una gelidez rota por el monótono repicar de campanas que precedió a la ceremonia de funerales. Poco antes de las nueve, se unieron a las de la Storkyrka todas las campanas de la ciudad y las bandadas de música apesadumada en diferentes puntos del palacio empezaron a interpretar música fúnebre. Los rectos mortales del monarca, que desde hace una semana se hallaban depositados en la capilla real de Pasado, fueron sacados al patio de armas para incinerar poco después, el recorrido hacia la gran catedral.

A las 10 horas se puso en marcha el cortejo, atrayéndolo los famosos 80 estandartes de la "Fanborg", en representación de todos los regimientos militares suecos, cada uno de los cuales era acompañado por un pelotón de altos oficiales de la respectiva unidad. Seguía una banda de cornetas y tambores, y una compañía de granaderos, en un fofo de gala con gorros de piel de oso. Se trataba de la propia guardia personal de Gustavo Adolfo, de la que el Rey de Suecia siempre es comandante, portando estandarte con cifra de Carlos XV que en su día fuera bordado por la Reina Lovisa. Tras la compañía desfilaron los altos cargos militares y civiles: Generales, almirantes, obispos, gobernadores, secretarios de estado, consejeros gubernamentales. Eran precedidos por la enseña de la Real y Muy Noble Orden de Serafimer, que es signo de dignidad de Su Majestad por ser de su propia Orden instituida en 1748: Bandera blanca y dorada con las insignias de la Orden y cadena con siete eslabones serafícos. Después de los caballeros de Serafimer, pasaron el Primer Mariscal de la Corte y el Herald del Reino, seguidos por el Estado Mayor real y miembros de la Corte y, posteriormente, por el Gobierno y miembros del Parlamento.

EL PRINCIPE DE ESPAÑA

Abrió marcha al catafalco el estandarte del reino. La carroza fúnebre iba tirada por seis corceles con palafreneros de a pie, precedidos de otros dos a la montura. A ambos lados del ataud, la gran guardia compuesta por los Capitanes Generales de los distritos militares suecos, Jefes de la Guardia Real sueca, del Regimiento de Granaderos y de los Husares Reales, Guardia de Gotta, Regimientos de Artillería sueca y aeronavales de Soedertoen. Sobre el ataud, cubierto con terciopelo azul bordado con coronas reales doradas, un cojin azul servía de base a la corona real fúnebre, encargada en 1782 para el entierro de la Reina Lovisa Ulrika. Tras la carroza pasó el estandarte del Reino, símbolo de la dignidad regia: Enseña de dos picos con las armas del Reino sobre seda azul pálida, confeccionada en París en 1751 a raíz de la coronación del Rey Adolfo Federico. El estandarte abría camino al nuevo Rey, Carlos XVI Gustavo, seguido por la familia real, príncipes y princesas de la casa Bernadotte, de la casa Real Danesa y otros familiares.

Un segundo grupo inmediatamente después fue el de reyes, jefes de estado, príncipes y altos funcionarios extranjeros. Tras el Rey de Bélgica, Balduino, la Reina Juliana de Holanda, el Rey Olav de Noruega y los presidentes de Zambia I Suanidia, Filipinas y Alemania Occidental, pasó el Príncipe de España don Juan Carlos, junto al Rey Humberto, el Gran Duque de Luxemburgo y el Duque de Edimburgo. Posteriormente pasaría el Duque de Cádiz, don Alfonso de Borbón, acompañado de otros representantes de la nobleza europea. Cerraba el cortejo el escudón de la Guardia de Corps, a caballo en uniforme de gran gala.

La procesión llegó a la Storkyrka poco después de las 10:30 horas. El ataud fue colocado en el altar mayor, sentándose a ambos lados del mismo la Reina real sueca, reyes, príncipes y presidentes de países extranjeros. La entrada de la comitiva fue marcada por el preludio solemne de Bruckner, que ya fue interpretado en el entierro de la Reina Luisa, esposa del fallecido Gustavo Adolfo. El arzobispo Sundby pronunció una oración fúnebre substituyendo la tradición sueca de hacer una laudatoria semblanza del finado: el Rey se opuso a ser ensalzado en sus propios funerales y prefirió que fuera rezada una sencilla oración. Sobre el ataud la corona real, frente a la cual y en cojines de terciopelo figuraban las regalias del Reino de Erik 14: corona, manzana, cetro, llaves, espada y todas las condecoraciones de Gustavo Adolfo. En el momento litúrgico central del acto, en el que los suecos pronuncian la variante luterana "del polvo vienes y al polvo regresarás", la corona fúnebre fue retirada del catafalco mientras en la rada de Estocolmo los navíos de guerra suecos, daneses y británicos disparaban las salvas de ordenanza, fundiéndose su sonido con el de las campanas y el redoble de tambores y creando así sobrecogedor marco al "jaer mig, du skog, att visna glad" que todos los asistentes entonaron emocionados.

Cerró la ceremonia "la pasión según San Juan" de J.S. Bach y minutos después un cortejo reducido —pique de la guardia, mariscales, damas de la corte, ministros de Estado y asuntos exteriores, coche fúnebre y escudón de la guardia personal del Rey se dirigió a través de las principales avenidas de Estocolmo hacia el cementerio del Parque de Haga, donde Gustavo Adolfo VI sería enterrado en la intimidad poco antes de las 14 horas. En el mismo instante en que el ataud era depositado en el panteón real, junto con los de las dos esposas del Rey y sus hijos, todas las banderas del Reino fueron de nuevo izadas a tope marcando así la conclusión de tan solemne jornada y el comienzo del reinado de Carlos XVI Gustavo.

Todo el pueblo sueco ha vivido, pues un día de impresionante significado, sancionando con su presencia —cientos de miles en la calle, millones frente a la pequeña pantalla— una ceremonia cuya dignidad y profundidad de tradiciones —decía un comentarista— sólo pueden encontrarse y justificarse en un reino tan antiguo como el sueco, con un pueblo tan devoto de sus reales instituciones y tan amante de su familia real. Una familia, la de los Bernadotte, a la que el mundo entero ha dado hoy muestras inequívocas de su más sincera admiración y respeto.

Corea del Norte y Checoslovaquia rompen sus relaciones con el nuevo Gobierno chileno. Corea del Norte ha roto sus relaciones diplomáticas con Chile, ha anunciado hoy Radio Pyongyang, en una emisión captada en esta ciudad.

COREA DEL NORTE ROMPE SUS RELACIONES

HONG KONG, 25. (Efe-Reuters).— Corea del Norte ha roto sus relaciones diplomáticas con Chile, ha anunciado hoy Radio Pyongyang, en una emisión captada en esta ciudad.

CHECOSLOVAQUIA TAMBIEN

PRAGA, 25. (Efe). — El Gobierno checoslovaco ha decidido romper sus relaciones diplomáticas con Chile, informa la agencia checoslovaca C. T. K.

EL EJERCITO REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO, DECLARADO ILEGAL

BALBIN AUGURA EXITOS A PERON



BUENOS AIRES.— Juan Domingo Perón depositando su voto en el colegio electoral instalado en la Avenida del Coronel Díaz en la jornada del domingo en que le dio un rotundo triunfo. (Teletoto Cifra Gráfica-Upi).

mitada por su condición de mujer. Asimismo, requirió la colaboración masiva de la mujer argentina para ser "tan útil a la sociedad como lo es el hombre". La esposa del líder justicialista formuló las primeras declaraciones desde que el domingo fuera proclamada la fórmula Perón-Perón. Manifestó, en primer lugar, estar orgullosa por haber sido electa, aunque reconoció que constituye el cargo una "tremenda responsabilidad que pesa sobre mí". No obstante, una im-

empeñará cargos, anticipó su sorpresa, pues, señaló, "creo que habrá damas en muchas otras cosas". La mujer, como lo dije muchas veces, estará en todos los niveles, porque están suficientemente dotadas para ellos. Afirmó que ejercerá plenamente las funciones para las que fue electa, consignando que abordará todos los problemas, pero que concederá prioridad a los de índole social.

BALBIN FELICITA A PERON. BUENOS AIRES, 25. (Efe). —

LANUSSE, A MEJICO. BUENOS AIRES, 25. (Efe). — El ex-Presidente de la República, Alejandro Agustín Lanusse, ha marchado hoy con destino a Méjico, en un vuelo de Aerolíneas Argentinas. Le acompaña su esposa, Heana Bell de Lanusse.

KISSINGER NUEVO SECRETARIO DE ESTADO



WASHINGTON.— Henry Kissinger prestó juramento como secretario de Estado, en el curso de una ceremonia celebrada en la Casa Blanca. En la foto, de iz. a der.: el presidente Nixon, Henry Kissinger; la señora Louis Kissinger, madre del nuevo mandatario, y el presidente del Tribunal Supremo Warren Burger.— (Telefoto Cifra Gráfica).

PARLAMENTARIOS ALEMANES A LA UNION SOVIETICA

Responderán a una invitación formulada hace 17 años

DIPUTADOS LIBERALES PROPONDRAN A SACHAROV PARA EL PREMIO NOBEL DE LA PAZ

BONN, 25. (Del corresponsal de Pyresa, César Santos).— El "más vale tarde que nunca" encaja como anillo al dedo al informar sobre la visita de una delegación parlamentaria de Bonn a la Unión Soviética. En efecto, la invitación a los parlamentarios bonnenses fue hecha hace ahora 17 años por el Soviet Supremo soviético. La delegación alemana se presenta, sin embargo, en Moscú en un momento en el que la política de Bonn ha entrado por derroteros inimaginables hace decenio y medio y las relaciones germano-soviéticas han superado aquellos difíciles años de tensiones y guerra fría, no es la primera vez que diputados alemanes viajan a la capital soviética. Si es en cambio, la primera vez que lo hace una delegación oficial representando a un Parlamento libre y democráticamente elegido. Además de la señora Renger, Presidente del «Bundestag», y de los jefes de las fracciones gubernamentales forman parte de la representación dos cristianodemócratas.

EXTREMA CAUTELA

Si este viaje, del que evidentemente no cabe esperar resultados concretos, ya que se trata de una invitación de protocolo por así decirlo, merece o no ser pasado por alto, es por las circunstancias que lo rodean y por las declaraciones previas hechas por algunos de los miembros que integran la delegación. Al momento de euforia de la Ostpolitik «ha seguido una hora de amagos de decepción y un tanto incómoda por la actitud de los estados del Este en torno a la cuestión berlinesa. En la Unión Soviética son perseguidos los intelectuales y el Occidente, acusado de intentar infiltrar ideas antisoviéticas. ¿Pueden los visitantes germanos ignorar estas circunstancias en sus cambios de impresiones con los colegas soviéticos? El veterano Herbert Wehner, jefe de la fracción socialdemócrata en Bonn y que conoce el paño comunista mejor que nadie, porque antes de alistarse en el S.P.D. militó en el P.O.C., se ha expresado casi excesivamente cauteloso a su llegada al aeropuerto de Moscú. Wehner declaró a un reportero de la televisión alemana que comprendía a aquellas personas que sufrían a causa de sus ideas, pero indirectamente vino a confesar también que considera poco menos que una ironía en las cuestiones internas de otro país el abogar por los intelectuales soviéticos. Dicho de otro modo, que el representante del S.P.D. va a ignorar durante su estancia en la Unión Soviética una campaña de persecución que ha despertado las críticas del mundo occidental, recordando los métodos del más duro stalinismo y puesto en guardia a quienes ponían una fe ciega en la distensión. Incluso en lo tocante a la cuestión berlinesa, donde los soviets marcan una línea al este encanizada a minar lentamente la vinculación entre la República Federal y el sector libre berlinés, Wehner ha dejado ver que va a hacer uso de un tacto ex-

tremado. Es decir, que el representante de la socialdemocracia va a dialogar como si la política germano-soviética siguiera el curso de distensión y entendimiento previsto, siendo así que está pretendiendo poner en peligro un punto en el que Bonn no está dispuesto a hacer capitulaciones: el de Berlín.

DISCONFORMIDAD

Los dos representantes de la cristianodemocracia romperán una lanza, así lo han anunciado por lo menos, por los «disiden-

tes» perseguidos y por el respecto a los acuerdos en torno a Berlín. Contrariamente a la socialdemocracia, los otros dos partidos presentados en el Parlamento de Bonn no han silenciado su total disconformidad con el proceder de las autoridades soviéticas. Esa disconformidad ha desembocado en la iniciativa de dos diputados liberales apoyada ya por 17 compañeros de su fracción y más de cien de la cristianodemocracia con sus firmas— que propondrán para el Premio Nobel de la Paz al físico soviético Andrej Sacharov.

Con 700 millones de consumidores

China, polo de atracción de la economía mundial

Suiza, interesada en aumentar en un diez por ciento anual su comercio exterior hacia Pekín

GINEBRA, 4. (Del corresponsal de Pyresa, Juan Pekmez).— El mercado chino, con setecientos millones de consumidores, no sólo atrae a los gigantes económicos, como Estados Unidos o Japón, sino a las potencias de mediana importancia, como Francia, cuyo Presidente acaba de reiterar en Pekín su voluntad de apertura política-económica. También Suiza, que geográficamente tiene que figurar en la categoría de las mini-naciones, pero cuyo peso económico y financiero la sitúa en el pelotón de cabeza, entre los "grandes" de este mundo, quiere ahora participar en la competición.

Prueba del interés helvético ha sido la visita del Embajador Raymond Probst Akpekin, visita efectuada al terminar la reunión ministerial del Gatt en Tokio. Probst está al frente del Departamento que se ocupa de los acuerdos comerciales de Suiza y, por tanto, ha sido el principal negociador con el Mercado Común Europeo. Jefe adjunto de la delegación helvética en Tokio, acaba de mantener conversaciones con las autoridades de Pekín durante cinco días, continuando su gira por Extremo Oriente con etapas en Hong Kong y Singapur.

De momento, los intercambios China-Suiza son bastante modestos y corresponden al uno por ciento del comercio exterior global de la confederación. Berna desea, pues, incrementar su comercio en un diez por ciento anual y, con este motivo, Raymond Probst se ha en-

trevistado con el Ministro chino de Comercio Exterior Pai Hsiang-Kuo.

TRABAJO DE LA COMISION "DOS"

Si bien hay presencia relajera en Suiza en el comercio chino, la cooperación económica entre los dos países podría extenderse a otros renglones, el de la máquina-herramienta por ejemplo, como parecen demostrarlo las 182 empresas suizas que han decidido participar en una exposición de productos industriales en Pekín el año próximo.

La apertura al Este de la economía suiza, hasta ahora orientada sobre todo hacia los mercados occidentales, no descuida el mercado soviético ni tampoco el de los países del Este europeo. Por esta razón, los trabajos de la Comisión "Dos" (Cooperación Económica e Industrial) de la Conferencia Europea de Seguridad reviste particular importancia para la delegación suiza en la misma.

A los colosos económicos, llamados Ciba-Geigy, Nestlé o Brown-Boveri, no les hace falta la Conferencia de Seguridad para ultimar contratos con los países del bloque oriental. El mismo razonamiento se puede aplicar a cualquiera de las grandes empresas multinacionales de Estados Unidos o de Europa. Pero el sector de las pequeñas y medianas empresas, importan- te en Suiza y que da empleo

a un porcentaje elevado de la mano de obra, sí que podría beneficiarse de la labor de acercamiento efectuada en la citada Comisión "Dos".

CONTACTOS CEE-COMECON

Ahora bien, una liberalización de los intercambios con el Este depende en gran parte de la actitud de la URSS que, con su versión de Mercado Común Oriental—El Comecon—, procura entorpecer las iniciativas económicas de los países satélites, iniciativas que parecen orientadas hacia una extensión de la cooperación económica con los países satélites, iniciativas que parecen orientadas hacia una extensión de la cooperación económica con los países satélites, iniciativas que parecen orientadas hacia una extensión de la cooperación económica con los países satélites.

Por tanto, lo que está en juego en la Comisión "Dos" de la Conferencia de Seguridad es precisamente el futuro de los intercambios entre las dos Europas. Estos pueden efectuarse mediante posibles acuerdos entre la CEE y el Comecon, según desea la URSS que quiere conservar el control de la situación, pero es del interés de países que no forman parte de ningún bloque económico, como Suiza, que la cooperación económica vaya también por otros cauces, por la vía bilateral y directa que es la que mejor puede servir a las pequeñas y medianas empresas, así como a los intereses nacionales de los países satélites de la URSS.

Alarmante contaminación industrial en la República Federal alemana

Residuos venenosos depositados en las inmediaciones de núcleos de población

BONN, 4. (Del corresponsal de Pyresa, César Santos).— El escándalo es de ordago a la mayor y la opinión pública está, con toda razón, indignada. Mientras se barajan cifras por políticos y órganos informativos sobre la contaminación atmosférica y se proyectan medidas para combatirla. Las autoridades regionales o locales en la República Federal se enteran de desastrosos alarmantes dimensiones sólo cuando un anónimo ciudadano las pone con cuatro temerosas líneas sobre la pista. El desamparado ciudadano no sabe que hacer con un puñado de basuras y se ve obligado a guardarlas en el sótano hasta el día de la recogida reglamentaria, en tanto que la industria deposita sus toneladas de desperdicios venenosos donde y cuando le parece oportuno, sin importarle un rabano las disposiciones de la administración.

Hace apenas un año que sucedió a la opinión pública alemana el escándalo de las seiscientas toneladas de restos de cianuro depositadas en las proximidades de Bochum. Los responsables—tanto el transportista sin escrúpulos como la empresa en cuestión— salieron de la situación con unos meses de cárcel. Ahora es una empresa de transportes de restos industriales—un nuevo negocio nacido precisamente a la sombra de la lucha contra la contaminación del medio ambiente— la que ha pensado más en sus ganancias que en los daños que podía ocasionar a la sociedad. En el distrito de Hanau, cerca de Frankfurt, depositó el transportista en el plazo de año y medio más de diez mil toneladas de residuos industriales venenosos en lugares donde estaba terminantemente prohibido. La empresa que le proporcionó el negocio del transporte no se preocupó por su parte lo más mínimo de investigar donde iban a parar las toneladas de aceites, ácidos, resina, benzol, etc...

PRECEDENTES Y RESPONSABILIDADES

El problema que se plantea para las autoridades es el mismo que se planteó cuando se dio el caso de Dortmund. A quién hay que exigir responsabilidades, solamente al transportista o también a la fábrica que no se cerciora sobre donde van a parar sus residuos a veces con altas dosis de veneno. Los restos de disolventes depositados por la empresa en cuestión bastarían, en opinión de los expertos, para envenenar todas las aguas de la República Federal.

Parece ser, sin embargo que, por fortuna la filtración no ha alcanzado a corrientes de agua. Una vez más—al menos según las investigaciones hechas hasta ahora— se ha salido con suerte de acto, que las autoridades regionales han calificado indignadas, de «altamente criminal», pero que ha tenido ya precedentes y puede no sea el último en su género.

Según declaraciones del Ministro competente de Hesse, Estado al que pertenece Hanau, también debe exigirse responsabilidades a las fábricas que no se precupan de cerciorarse

donde el transportista deposita los desperdicios. Este último cobra suplementos elevados cuando se trata de venenos, los cuales no arroja luego donde ha convenido con la fábrica—en alta mar por ejemplo— sino en un lugar próximo para reducir los gastos de transporte.

Todas estas irregularidades serían bastante más fáciles de combatir, ha declarado el citado Ministro, si existieran normas concretas y personal cualificado para vigilar fueran respetadas. Pero ambas cosas faltan. Es decir, que la puerta a menos escándalos sigue abierta.

SOLIDARIDAD DE LOS SINDICATOS FRANCESES PARA CON LOS OBREROS INMIGRADOS

Celebración de la Jornada Nacional de Acción contra el Racismo

EL LIMITE DE LEGALIZACION PARA LOS TRABAJADORES CLANDESTINOS, APLAZADO

PARIS, 25 (Del corresponsal interino de Pyresa).— Dos hechos importantes para el mundo de la emigración han coincidido y no casualmente: Unas declaraciones del Ministro de Trabajo, Sr. Gorse, y la Jornada Nacional de Acción contra el Racismo prevista para hoy, convocada por los dos grandes centrales sindicales la C.G.T.—comunista y la C.F.D.T.—tendencia izquierdista—.

El próximo día 30 terminaba, en principio, el plazo concedido por el Gobierno a los trabajadores inmigrantes para legalizar su situación en Francia, pues bien, el señor Gorse, en unas declaraciones a la agencia «France Presses» ha anunciado la decisión de aplazar al 31 de octubre la fecha límite de «regularización» de la situación de los trabajadores inmigrantes clandestinos. Las razones que da el Sr. Ministro no parecen tener una relevancia especial: «Las dificultades que al gunos de ellos hayan podido encontrar durante el periodo de vacaciones». Pero Gorse anuncia dureza en la futura actuación gubernamental: «Pasado el 31 de octubre debe quedar claro que aplicaremos con todo rigor la reglamentación; no podemos dejar crecer un «stock» de trabajadores clandestinos».

PROBLEMAS INMIGRANTES

En las mismas declaraciones, el Ministro establece los criterios generales de la política gubernamental cara a la emigración: «Controlar estrictamente las entradas de trabajadores extranjeros y asegurar condiciones materiales y normales de vida decentes, son los dos objetivos fundamentales estrictamente vinculados entre sí». En opinión del Sr. Gorse esta política se está llevando a cabo sobre la base de dos medidas: Un control riguroso en las fronteras, que impide la emigración clandestina y unas leyes recientemente dictadas— contra los traficantes de fuerza de trabajo y los especuladores de alquileres.

Las declaraciones de Gorse llegan cuando a la abundante problemática cotidiana de la emigración—salarios, consideración social, vivienda, etc— se une— con otros motivos especiales de preocupación—el problema de las agresiones racistas. A la larga lista de agresiones a inmigrantes que se ha ido formando desde que la oleada de racismo se desencadenaba en Marsella con la muerte de un conductor de autobús a manos de un demente norteafricano, cada semana hay que unir nuevos episodios: En la noche del 21 al 22 de septiembre los residentes del Hogar de Jóvenes Trabajadores de Gogny fueron asaltados por un grupo perfectamente organizado. Era la culminación de tres meses de agresiones en serie, siempre con el slogan del «racismo» en primer plano.

DECIDIDA ACTITUD ARGELINA

Las proporciones que el racismo contra la emigración va tomando han llegado a ser hasta tal punto preocupantes que el Gobierno argelino decidió detener la salida de trabajadores de su país hacia Francia. La sensibilidad adormecida de los sindicatos franceses para con los trabajadores inmigrantes ha despertado por fin, y después de ha-

berse organizado diversas luchas locales, la solidaridad culmina hoy con la Jornada Nacional de Lucha contra el Racismo, que tendrá su punto final en una gran concentración en la Bolsa de Trabajo parisiense.

Los problemas de los trabajadores inmigrantes están en primer plano. Quizás ello sea la primera esperanza de algunas soluciones positivas.

NERUDA HA MUERTO

SANTIAGO.— El poeta y Premio Nobel de Literatura 1971, Pablo Neruda, que ha fallecido víctima de cáncer. Neruda fue ingresado en la clínica «Santa María» ya en grave estado. Posteriormente el poeta, que contaba 69 años de edad, sufrió un shock, del que no se recuperó.— (Telefoto Cifra Gráfica).

ESPAÑA OFRECE TECNOLOGIA A PERU

LIMA, 25 (Efe).—Una misión comercial española, llegada el domingo a esta capital, conversó el lunes sobre las relaciones económicas peruano-hispanas con la «Confederación Nacional de Comerciantes». La delegación ofreció equipo industrial, especialmente para la minería y obras públicas, y expresó que puede colaborar con el Perú en aportación de tecnología y aumento del comercio bilateral. Subrayando que España acaba de superar la etapa del subdesarrollo económico, la misión dijo que la experiencia de su país en este campo puede ser de utilidad para el Perú. «España», manifestaron los visitantes, puede vender bienes de capital en su aceptación más amplia, con una tecnología muy adecuada para las actuales necesidades del Perú.